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Η Τουρκία συνεχίζει τούς
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άπαράδεκτους ισχυρισμούς της
ΚΑΜΠΕΡΑ 2 (ΑΠΕ—I ΑΛ. 

ΠΡίΑΚίΓ.)— Ο Αυστραλός πρω 
θυποιυργός κ. Μπομπ Χωουκ, 
αναχώρησε σήμερα για τις Βρυ
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Ο Κ. ΚΟΥΤΣΟΓΙΟΡΓΑΣ ΣΕ ΛΟΓΟ ΤΟΥ ΧΟΕΣ

ΑΓΚΥΡΑ 2 (ΑΠΕ)—
Ο εκπρόσωπος του Τουρκι­

κού ΥπουργΙείου Εξωτερικών 
Κ. Γιαλιμ Εραλπ απαντώντας 
στις θέσεις, που διατύπωσε 
χ,θες ο υφυπουργός εξωτειρικών 
κ. Γ. Καψής στον πρεσβευτή 
της Τουρκίας στην Αθήνα κ. Α

κιμάν, με τις οποίες η; Είλληνι 
κή κυβέρνηση απέρριψε τους ι 
σχυρισμούς που περιέλαβε η 
Τουρκίά στην 'απάντηση της, 
τη-ς 30ής Ιανουάριού, σε διιάβη 
μα διαμαρτυρίας της Αθήνας 
για τις πα-ραιβϊάσεις του Εθνι­
κού εναέριου χώρου κ-αι τις πα

Κατά τις καταγγελίες του Ρήγκαν

ΑΠΑΓΟΡΕΥΜΕΝΟ ΡΑΝΤΑΡ
ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΖΟΥΝ 01 ΣΟΒΙΕΤΙΚΟΙ

ΟΥΑΣΊΓΙΚΤΩΝ 2 (ΑΠΕί— 
ΓΈΡΜ. ΠΡΑΚΤ. — ΓΑΛΑ. 
ΠΡΑΚΤ.)— Η κυβέρνιηση, του 
Αμερικανού Προέδρου Ρό- 
ναΐλνΐ Ρήγικαν, κατηγόρησε 
χ(θες τη Σοβιετική, Ένωση ότι 
παραβίασε μια σημαντική συμ­
φωνία για τον αφοπλισμό, κα1 
(τασκευίάζονταή στοι Κρασνογ,ι 
αρσκ: της Κεντρικής Σιβηρίας 
έναν τύπο ραντάρ, τον οποίο α 
παγορεύει, η Αμερικανοσοβιετι 
κή συνθήκη του 19712 για τους 
αντιίβαλλιστίίκούς πυραύλους.

Λίγες βδίομάδες πριν την επα 
νάληιψη του Αμερικανσσοβιετι 
κού διαλόγου, ο Ρήγκαν τονί­
ζει, σβ μια έκθεση, που ύπαβλή

θηκε στο Κογικρέσσο, ότι η; κυ 
βέρινησή του Slsv μπορεί να δε 
χθεί! να μην συμμορφώνονιται 
αυστηρά1 οι Σοβιετικοί με τις 
συμφωνίες για τον αφοπλισμό1, 
που έχουν συνάψει με τις Η1. 
ΠΆ1.

Στην έκθεση η οποία συντά- 
χθηκε από το Υπουργείο Εξω 
τερικών και τα Λευκό Οίκο, 
οι ΗΠΑ ισχυρίζονται, για πρώ 
τη φορά πως .οι Σοβιετικοί πα 
ραιβιάζουν την συνθήκη; του 
1ι9·72, παρόλο που κυβερνητικοί 
αξιωμάτούχαι είχαν προηγουμε 
να εκφράσει ανησυχία σχετικά 
μ© το ραντάρ του Κρασνογι- 
αρσκ.

Ανυπόταχτις σκ*ψ<ις

ΑΥΤΟΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ
Γχά τής Ελλάδας τή νιότη)

Βαγγέλη Γρατσία

ραβάσ,εις των κανόνων εναέρι 
ας κυικίλοφοιρίάς από Τουρκικά 
μαχητικά αεροσκάφη δήλώισ®' 
τα εξής:

«Η στάση μας η οποίοι αφο­
ρούσε και την συνάντηση; του 
υφυπουργού εξωτερικών κ. Γ. 
Καψή και του πρέσβη μας στην 
Αθήνα, την οπαία μετέδωίσε 
και το ΑΠΕ, είναι η ίδια που 
εχοάμε δηλώσει πολλές φορές. 
Ο ΕΙθνικός εναέριος χώρος 
μιας χώρας είναι αυτός που 
βρϊΐώκέται πάνω από τα έδαφος 
της και τα χωρικά της ύδατα. 
Αυτό είναι ένα διεδομένο που 
το έχουν παραδεχθεί όλοι κα 
θώς και η αρχή ταυ διεθνούς 
Διίκαίου.

Είναι δυνατόν να βρει κανείς 
αυτή την αρχή σε πολλές διε­
θνείς συμφωνίες και π διάσκεψη 
του Σικάγου το 1945 είναι ένα 
παράδειγμα αυτού. Και όλοι διε 
θνώς ακολουθούν αυτή την αρ­
χή εκτός από την Ελλάδα. Το 
θέμα του σχεδίου πτήσης είναι, 
επίσης, πολύ καθαρό.

Το τρίτο άρθρο της διάσκεψης 
του Σικάγου στην οποία ανή­
κουν τόσο π Τουρκία όσο και η 
Ελλάδα δηλώνει καθαρά ότι τα 
άρθρα του αφορούν μόνο την 
Πολιτική αεροπορία «και δεν α­
φορούν τα στρατιωτικά αεροσκά 
φη. Με άλλα λόγια στρατιωτικά 
αεροσκάφη δεν είναι υποχρεωμέ 
να να παίρνουν σχέδιο πτήσης. 
Για αυτό οι Τουρκικές ασκήσεις 
στο διεθνή εναέριο χώρο του' Αι 
γαίου έγιναν σύμφωνα με τους 
διεθνείς κανονισμούς και οι κατη 
γορϊες για παοσβίαση του Ελλη 
νικού εναέριου χώρου, μέσα στα 
έξι μιλιά, εξετάζονται με καλή θέ 
ληση και τα αποτελέσματα τους 
θα δοθούν στην Ελλάδα».

ξέλλες, ι 
ες με 
ΕίΟΚ.

Ο κ. 
συνέχεια

όπου θα έχει συνοιμιλί
τους υπεύθυνους

Χώουκ, ο. οποίος 
θα .μεταβεί στην

στη, 
Οι»

άσιγκτων, όπου Οα συναντηθεί 
με τον Πρόεδρο Ρήγκαν, ανα
μένείται να φτάσει, 
πρωί, στην Βελγική, 
σα.

Τη ΔευιτΙέρα, ο κ.

αύριο το 
πρωτεύου

Χώουκ

.ποι» συνοδεύεται από τον υπου 
ργό Γεωργίας Τζην Κ®ριν, θάι 
έχει συνομιλίες με το νέο Πρό 
εδροι της Ευρωπαϊκής Βπιτρο 
πής, κ. Ζακ Ντελορ.
■ Στις ΗΠΙΑ ο κι. Χώουκ θα 
συζητήισει με· τους αμερικα·- 
ΊΌύς ηγέτες τη στάση της Νέ 
άς Ζηλανδίας, η οποία αρνιείΐ- 
ται να. φιλοξενήσει στα λιμά 
νια της αμερικανικά πυρηνικά 
πλαία, ενώ συμιμβτέ-χει μαζί 
με την Αυστραλία και τις Η. 
Π.Α. στην στρατιωτική συμφω 
Via «ANZUS».

ΤΟ ΚΗΡΥΓΜΑ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ

HIWII ΜΙ ΙΜΗΗ
ΥΠΟ ΤΟΥ ΙΕΡΕΩΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΕΝΤΙΔΑΚΗ

«Πας ο υψών εαυτόν ταπεινω 
θήοΐται, ο δε ταπεινών εαυτόν 
υψωθήσεται» (Λουκ. 1'8,14).

Σήμερα αρχίζει το Τριώδιο. 
Είναι μια ξεχωριστή περίοδος 
στο λειτουργικό χρόνο· και στη 
λειτουργική ζωή της Εκκλησίας 
μας. Και με την αρχή του Τριω 
δίου διαβάζεται και η παραβολή 
του Τελώνη και του Φαρισαίου. 
Η παραβολή αυτή ομοιάζει μ' ένα 
ζωντανό καρδιογράφημα. Είναι 
μια ολοζώντανη ζωγραφιά ψυ­
χών. Είναι μια «αποκρυπτογρά 
φηση» των μυστικών της ανθρώ 
πινης ψυχής. Είναι .μια θεϊ κή επί 
βεβαίωση των «ενθυμήσεων» 
(Ματθ. 9, 4-5) και των «διαλογι 
σμών» (Λουκ. 2,36) του έσω1 αν 
θρώπου.

Η παραβολή λέγεται για «τους 
πεποιθότας εφ' εαυτοίς, ότι εισι 
δίκαιοι, και εξουθενούντας τους 
λοιπούς». Λέγεται για εκείνους, 
που είναι βέβαιοι για τη δική 
τους δικαιοσύνη, για τους ανθρώ 
πους εκείνους, που έχουν μεγάλη 
ιδέα για τον εαυτό τους. Λέγε­
ται για όλους εκείνους που μονο

πωλούν την αγιότητα και θεω­
ρούντο έργα τους αξιομισθα. Οι 
άνθρωποι αυτοί στηρίζονται 
στον εαυτό τους και όχι στη Χά 
ιρη του θεού. Οι άνθρωποι αυ­
τοί περιφρονούν τον πλησίο 
τους, το θεωρούν ανάξιον και 
τον αποστρέφονται.

Η παραβολή οιμιλεί για ένα Φα 
ρισαίο και ένα Τελώνη. Πρόκει­
ται για δυο ανθρώπους τελείως 
διαφορετικούς. Είναι δυο ξεχω 
ριστσί κόσμοι. Είναι δυο τύποι 
αντιπροσωπευτικοί της κοινωνί- 

<ας.
Ο Φαρισαίος είναι διδάσκα- 

■λος του λαού, είναι ο ερμηνευ­
τής του Μώσα'υ'κού Νόμου, ei-
ναι πρόσωπο επίσημο, που C

'Η Ο. δεν έχει πρόγραμμα 
για λύβεις προβλημάτων τοΰ ϋαοΰ

ΑΝΕΡΜΑΤΙΣΤΗ ΚΑΙ ΑΝΤΙΦΑΤΙΚΗ Η ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΗΣ X «

Χάνου-νταν ιμέσα στους αιθέ­
ριες του υπάγείου1 Παρίάιδεί'σου. 
Των ματιών του το (φως το 
γαλάζιο' ιείχε μιεταμοριφιωίθιείΐ. Ε- 
(κείνα τα έξοχα μάτια που τα 
ιέβλεπον >οι ΙΜουσεςιδακριύζονΤας 
τ ‘α-ποσίκοτιείνιιαισ-ε η ιέκλητηζωή. 
ιΕκείγοις ο -νέος 'άνθρωπος, ιπ-ου 
η ομοιριφιάιδ-α του συγκ»νουοε 
του-ς Ζωγράφους, πάραμοριφώθη 
κϊ. Εκείνη ήΓψυ^ή- τη.-ς ‘αγάπης: 
καταχάνεψε. θηλυκά και σεανι- 
ικΰί χαιίίρουνταν όταν τον κάνα 
νε παίριέαι. Ηταν του τόπου που· 
ζουσέ 0‘ διαλεχτός. ιΜα ο ιφθό 
νος τον ζήλεψε. Κακής σύίμπτω 
σης ώρα. Ο1 φθΙόνιος τον συνα 
πάτηξε—έτσι ιστην τύχη—καθώς 
πέρπατσύσιε σκεκφτιικόξ; Συιμπο 
ΐρΠάιτηίξε μαζί1 του;. Προχωρου 
ισαν σιωπηλά. Εμπαιναν από 
‘σοκάκι οε ισαΚάίκι;. Ο φθόνος 
του ιεϊίπε.

—- (Βλέπω- ρε φιΐλε να σε έ 
ιχει καβάλα' Το σέκλέηιι.

—- ΙΕ, αποκρίθηκΕ το ευγενικό 
παιΐδϊ. Στενοιχώιρέθηκα σήμερα’. 
Με ίστιενεχιώρεσαι (ένας ικαλός 
μου- φίλος. Δε φταΊιει ιαίυτιόις. (Κά 
ιποιοι (άλλοι φΤσίΙγε. θα το δει 
και θά κπΐ’ΐστίρέψειι. ιΔιάΙκιρυσε, (Μά 
λισταί. θια ιεπιστρέψ-ει. Πριέπει να- 
έχει-ς πάντα σου 'κατανού;. πως 
η ιρουιφταΐνιιά χρόνο ζωής δεν’ έ 
ιχει. Αυτιά' είναι.

ιΜπιροστά' τους χαμηλα ήτ-αν 
μ'ΐσ ξύλινη Πόρτα- σφιαλιιχτή. Ο 
φθόινος ηροιχιώσησε κάτιά- την 
ιΠόΙρτα, ΧτύΙπησε συνθήματικά, 
(άνοιξαν.

— Ελα. ΙΕϊΙπε θ’ φθόνος.. ΊΕλα 
ίμιαιζί μου;, θα1 πειρίάισαυμε φίνα, 
θα σκοτωθεί -το σεκλέτι. σου. 
ίΚατ σε (Κάμποσο1 φέβγουμε Πάλι 
μαζί.

Αυτό ήταν. -Η καταστοοφή 
τον (άρπαξε στις περιοχές της- 
εξαίθλίωση-ς -άμέσωιςΙ- (Και ιω- 
ιρσ; Α! ΙΗ πρ’ιωτη- ίδραόκελιιάΙ - ί νι 
νε. Βουλιάξεις·' Βούλιαξες στο 
λάκα του υπόγειου. (Βούλιιαξες 
στο διαφθορείο'. Βουλίαξες!

Το κατόπι; ΝΙάτο! Μονάχος τιη 
γσίνει στον τεκΙέ. Η1 ιμικρή δόση 
του χασισεσιού που έπαιρνε, τω 
ρα -δεν τον πιάνει'. Τον ιβλέπιε'ς 
να (κάθεται- ιερείίπιο1 ψυχής στη 
μέσα; νωνισ, ικαταχαμαί · πόνου 
-σ ένα- λιγδιασμένο στρωσίδι. 
Ο1 ναργιλές φτιανμίενιο-ς ΡΠό’ Ιν 
ιδιιάνιικη καρύδα-, έτοευε στοι χιέ 
ιριιαι ταυ κ-αΙθώς ρσυφου-σε το 
καλαμι. ιΚι ΙάΙμια τέλευε στο- πα- 
γωλόίμι της γκόζαις το ιχασΐς, 
φώναζε βιραίχνά.

— Ε! Ανικαρντίσν-ηι! Το τσιγ-α 
ρλϊκι δεν είπε τίποτα. Δ-εν ει 
πε τίποτα1 μουτιε Και η- ντσμιίιρά 
η κατοπινή. Φτιάιξε μου τη1 γτα 
ΐμίιρσ των- ‘ανγέλών. -Φτιάξε μού 
τη νταυΐίριαι -εκείνη,, που σπάει 
τα φοίάΐνματα- της ψυχής και 
μπαίνει -στο καράβι του ήλιου-, 
θέλω ταν ήλιο- Πάλι να1 ιμε πά 
ιρε," στο κσρίά,Βι του. θέλω' να 
ταξιδέψω φοοτωμιένος όλο το 
ντουμάνι του τεκέ »Ίέσα -στο 
κοιιφ,άοι ιυου. θέλω να γεμίσω 
σαβουοα βόριιά το σμπάή-ι του 
ήλιου. ΙΙσκιε. Άώπικε το καράβι 
νσ πιάίσει μομοιάγ'ο1. Άωηκε το 
κόριάβΓ' νσ πιιάσεί στε-ρνιΐά. Αφη

σε τα 'νερό, ψιάΐριιαι πελώρια κα 
(βάλήσαν ιππόκαμπους ικαι χί- 
ΐμήΐξαν αντίιθΈτ,αί στα 'βύΐθη τα· 
στΗΥΜάΙ, νερό γυριεύοντας. Ολα, 
σπέγνωισαΜ. ιΔιψίώ. ΐΜο γιατί ρί 
ιχνεις πάλι ιστό ποσίήριΐ που 
ιπριασθύλιασα στα (χείλια μου, 
φαρμάκι. Μ έσΤΈιλες ιεδω (στης 
παράδεισος τα ‘περβόλια. Μαδε 
νιαγω to‘ θάνατο που ,κοντοσιυώ 
νει. ίΝιάτος ο φθόνος. Νότος ό 
προδότης. Με της ατιμίας του, 
το· πείσμα, ιμε σιχίάθηκιαν οι φί 
λοιι. (Εχτίρούς δίεν είχα ποτίς. Μα 
ιόλα! μου ται ιδανικό, ται «ηταγ- 
ικρίέμισιεν ο φθόνος.

Παραισθήσεις. Τι γίνεται γύ 
ιρα τιουι, δεν τον γνιόζεΐι. Μού 
τε και (Βλέπει, μουτίε ικαι γρικά. 
ΞΈχάΙσΊΐά' τον ικυοίΈψε. Τον: πολι 
ορκουν ιστο'χειίάΙ μοναχα. Μα 
στον τιεκέ1,, βαιΒουιρσ: Ανακατωμέ 
νες όι φιωΜέ'ς. Ψίθυροι. ιΔίάκου 
ια. (Γέλια υστίερικά. (Καλαμπούρι 
ου γέλιιαι. Πόνου αναιστΈνάίγμα 
τα. Κουπαδιόρους ο χάιρος πα1 
(ριαιμανεύΐέΐ! αρμενίζοντας ανάεσα 
μέσα στο ντουμάνι της ικατασ 
τίραφής. Σακατεμένοι πια οπιό1 
τη γλυκά.... του ναίρκωτικου, 
τι να' περί'μιένουν! Τι να1 νυρέύ1 
συν. ΙΚασάι που ΤΊραβουνε. Ποια 
ζαβιάγρα τους έμπασε (στη, ζω­
ντανή ετούτη αμμμάζωξη των 
νεκρών. Νέκρωσεν η ψυχή. Α 
πονΙέκρωισιεν ιη σάρκα,. Πέτρω­
σε/ ο νους. ιΌύΙονιο- το μυαλά. 
Τυφλή η όραση. (Μιλούνε ιαλΛή ί 
λώς αικατιανόητσ. Η- γλωσσά1 η ί 
Ελληνική καταποντίστηκε στα 
βΰθη της ξεχασιάς. ΠαλιιΚάιρισ 
που ιθα τα μπενιεντουσες σε χω 
ιρο διαφοίρετικό απ ετού­
τον. έχουν καταντιήσει βρυ 
κόλακες. Μπράτσα που θα· ση 
ικωνιανι την Ελλάδα1 στον ώιμο. 
δεν (έχουν την μπόρεση καθώς 
τ,ρέμουν ισύγκορμα—να σοφυλλ- 
λιάσουν το καλάμι στα στεγνά 
τους χείλια. Νιάτα μικρά νιάτα, 
έφηίβοιΐ μα και μεστωμένοι αντ 
ιρες, -ηραγουδουν τη ;μσί ρα τους. 
Τη μοίρα' αυτή; που ικαίκομάτια 
σε την αμορφια τους. Αυτοί 
που αντέχουν ακόμη και όλα 
περίσσια γλυΚά- ται ιθωρουνε, 
‘κάθουνται καταγής διπλοπόδι 
σε κύκλο, κάνοντας παοα το 
καλάμι από στόμα σε ιστόμα1. 
(Κι όταν μαστουρωθούν, γρικάς 
το μονόφωινο μοιρολόι από1 πολ 
λές σακατεμένες ψυχές. Η δικί 
ιό σου ψ'υχή ,μίπαϊνει μέσα τους 
και συντρίβεται. Σε συντρίιβέι 
το τραγούδι των αυτόκλητων 
φονίάϊδων του υπάρχω τους. 
Στην αποικάιρωση1 αυτή, στην 
απόλυτη- αποκίαιρωση; που Βρί- 
ισκουνται, το καταλαβαίνουν; 1 
σως. ΙΠυρεύουν τη λητρωση στο 
θάνατο.

«Μάνα μου μου το παν οι 
γιοτροί πως έχω φθίση

‘κόσμος τιμά. Ο Τελώνης είναι άν 
’θρωπος άδικος, κλέφτης και α­
μαρτωλός, είναι εκμεταλλευτής 
και πρόσωπο που ο λαός μισεί.

Οι δυό αυτοί άνθρωποι ανέβη 
καν στο Ναό νια να προσευχη- 
•βούν. Η προσευχή είναι το ηθι 
κό βαρόμετρο· της καρδιάς μας. 
ιΗ προσευχή είναι ο υψηλότερος

Συνέχεια στην 4η σελίδα

Ηε ταυ< να(ύΙτε< να τοποθ'τη
σουν το ίυαδέριι. θάλασσα. Ποτ 
ος φιύσηξε τόσο απότομσ. Για
τΐ θάλασσα 
μπιενΤέίνλ το

σήκωσες .'άξαφνα
«ΰυα. Θύσωσες·

φουρικιΐοτηικιες θάλασσα και σφ 
ρους ιστάλαιΖουν τ avinufioa φα 
οια του ‘πειρατή. Το ικαοόιθι του 
ήλιου βσΰλιαξε .πιο κει από το 
ΐμουρΙάγιο. Η φλόγα του στέγνω

ΓΙΑ ΤΟ ΕΠΙΜΑΧΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ

ΧΙΟΣ 2 (ΑΠΕ)— 
Ο υπουργός Εσωτερικών Μ® 

νιος Κουτσ,όγ-ιωργας, μιλώντας 
-σήμερα1 τό βράδυ σε συνΐ'Λτίύ 
ση της Νομαρχιακής Επιτρο­
πής του ΠΑΣΟΚ, στην Χιό, 
κατηγόρηισε την Αξιωμ. Αντί 
πολίδτευση ότι «pseaSeusi το α 
γκάλιασμα κάθε ακροδεξιού , 
στοιχείου» και ότι «-εμφανίζει 
αδυναμία να παρουσιάσει ρεαλι 
ατίικό πρόγραμμα για την λύσηι 
των προβλημάτων του λίαού».

Αναλύοντας ο υπουργός Εί- 
σώίερ,ιικών την «αδυναμία αι> 
τή,· της αξιωμ. αντιπολίίτεΜσης 
τόνισ® ότι «η Ν.Δ. μεθοδεύει 
το αγκάλιασμα κάθε αικροδε- 
ξιού στιοχείου χρησιμοποιών­
τας στο ρόλο του μεσαλαβηίτή' 
τον ΚοΊνοιβουλβυτίικό της εκ» 
πρόσωπο». Πάράλληίλα πρόσθε 
σε προσπαθεί «να πάραπλίαΥή- 
σει δημοκρατικούς ποίλίτες. μι: 
τις εκικλή-σεις του αρχηγού της 
προς τηιν Αριστερά».

«‘Όμως συνέχισε η ατερμάτ-ι 
στη, και αντιφατική; αυτή πάλι 
τική] ασφαλώς έχιει τα αντίίθε 
τα αποτελέσματα 'για Την Ν.,Δ. 
γιατί το μιεγαλύτερο κομμάτι 
των οπαδών της δεν αποδέχε­
ται την -'ταύτιση- ιμιε την ακροδ-ε 
ξιά, αλίλά ούτε και οι δημοκρα 
τικοί πολίτες της Αριστερός 
προς τους οποίους απευθύνεται 
ο κ. Μήτσοτάκης τον χρειάζον 
ται . για οδηγό, γιατί είναι βα­
θιά χαραγμένος στη, μνήμη 
τους, ο ρόλος του στο παριείλ- 
θόν που οδήγησε στην καίτάλυ 
ση- της Δημοκρατίας».

Εξάλλου ο υπουργός Εσωτερι 
κών και μέλος της ,Κ.-Ε. του ΠΑ. 
ΣΟΚ. κ. Κουτσόγιωργας επέκοι 
νε τις πολιτικές επιλογές των Κ. 
Κ.Ε. κα-ι σημιείωσε:

«Πόιά» προοδευτική λαΤκή 
πλειοψηφία που θα αποτελματώ 
σει την Αλλαγή» προτείνουν; Εί 
ναι όμως φανερό ότι επαναλαμ­
βάνουν τα λάθη του παρελθόν 
τος γιατί οι πολιτικές τους αυ 
τές επιλογές και οι μύθοι που κα 
τασκευάζουν για δήθεν «διακομ 
ματική» συναινετική διαδικασία 
του ΠΑΣΟΚ με την Δεξιά κοι ο 
περιβόητος διπολισμός όχι μόνο 
δεν τους εξυπηρετούν αλλά τους 
οδηγούν σε τραγικά αδιέξοδα».

Και πρόσθεσε:
«Γιατί το ΠΑΣΟΚ αποτελεί πο 

λιτική δύναμη που στηρίζεται σε 
μια πλατιά συμμαχία λαϊκώντά 
ξεων και στρωμμάτων μη προνο 
μιούχων Ελλήνων, που δίνουν 
καθημερινά την μάχη έναντι και 
του κατεστημένου και όλων εκεί

νων, δογματικών και μη που 
μπροστά σε στενά κομματικά συ 
μφέροντα παροτρύνουν τους ερ 
γαζομένους σε τέτοιες συμμοχί 
ες που ουσιαστικά εξυπηρετούν 
τα σχέδια της συντήρησης και α 
ποδυνομώνουν τις λαϊ'κές κατα 
κτήσεις που η κυβέρνηση της αλ 
λαγής πραγματοποίησε τα τελευ 
ταία τρία χρόνια».

Καταλήγοντας ο κ. Κουτσό­
ν ιωργας υπογράμμισε:

«Η Κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ α 
ποτελεί παράγοντα ειρήνης, στα 
θερότητας και προόδου» και επε 
σήμανε τον πρωτεύοντα ρόλο 
που διαδραματίζει ο Πρωθυπουρ 
γός της χώρας και Πρόεδρος του 
ΠΑΣΟΚ κ. Ανδρέας Παπανδρέ- 
ου στην υπόθεση της παγκό'σμι 
ας ειρήνης.
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δεν μπορεί μανουλα μου 
χάρος να μ αφήσει».

ο

ΙΚι αφού ιεξακολουθήσουν στον 
Ίδιο Πόινοίμε 'Παρόμοιους στίχους 
ικαποιοι (άλλοι τραγουδούν

«Από κάτου στο acSiri κά- 
εουνται δυο πιτσιρίκοι και 
φουμάρουνε το μαύρο το να 
πόδι πόνου στ άλλο».
Νέοι. Προσέχτε την ωραία 

Ρος γιότη. Προσέχτε την νέοι. 
Σε άλλο μας ισημείωμα θα μπού 
με ‘στις πλία τρομερές περιοχές 
των .ναρκωτικών. Ανάμεσα 
ιστις χριστ ισνίίκές ικατηχήσεις, 
πρέπει να μάθΈτε και του υπό 
ικοσίμου την θανατερή ικατίάντια.

Βαγγέλης Γρατσέας

Λόγοι και avtlAoyoi

ΥΣΤΕΡΟΓΡΑΦΟ
ΚΑΤΙ ΘΑ προσθέσω ακόμη 

σε όσα έγραψα χθες για τον A
■ράπίη: της λαϊ κής δοξασίας 
τον θησαυρό του, που τοι» 
με μάλιστα λαμπρό καιρό 
να τον .φπλώσει στον ήλιο.

και 
έκα 
για 

Και
να επισημάνωμε και κάποιο δι 
δακτικό συμπέρασμα που βγαί 
νει από την συμπεριφορά του 
ναι μη 'δίδίει ποτέ τρίτη, πα/λι- 
μιά στους τυχερούς που τον συ 
νανταύν με το χρυσό του σο>- 
ρόσΤεμα.

βείίαιότητα, ο >.αός προσθέτει 
την δική του. φιλοσοφικήι θεώ 
ριηιση και λέει:
Ο Θεός απού 'ναι στα ψηλά 
κι όλα τα πάντα βλέπει 
καύόν,ισ® τα σάβανα 
για να μην έχουν τσέπη.

Αγροτικές συνεταιριστικές οργανώσεις
ΤΟΥ ΣΟΤΗΡΗ ΚΟΣΤΟΠΟΥΛΟΥ Γ.Γ.Τ.Π.

Βιαΐ6ίά τοιμΛ στην 'αινάητυξη χρί σήίμίΕρισ ιπ,ιχ,. ίταιισίες, κοινο
του ισυνεταίιρίίστικου ικιψήματος 
στον τόπο μας, επιφέρει τοι νο 
μορχέδιο1 για τις «αγροτικίές συ 
ινιεταπριστιικές οργανώσεις», που: 
κιατίατιέθηκε πριν λίγο καιρό' ίστη, 
(βουλή. Σύμφωνό μι αυτό: πραω: 
ιθόιύντοι λύσεις σε ήοιλλά πιρσβ 
λιήματα, με νέους Θεσμούς και 
νέες Ιδιαδικαστας.

Ευίγκεκιριμιένα: μπαίνουν τα' θε 
‘μέλια ιγΐ'ΐα την ανάπτυξη των α 
ιγρΟτοίβιοιμηχανΊκωνί συνετά κρίσι­
μων με στόχο τ η με ίωσηι κα ι στη 
συνέχεια την εξάλειψη' της δίρσ 
σης των μεσαζόντων. Μιε τον 
τρόπο αυτό «πιτυγχιάνεται ση- 
μαντϊ'ικιή αύξηση του· αγροτικού 
ίΐσαδήμαΤας. (Εοΐίσης ποοστα 
τεϊώΕταιι η ατομική ιιδιοκτήισί α, 
και διασφαλίζεται η, παραγωγή 
τ'συ αγριότηι—^καλλιεργητή. Στο 
ισηιμεϊο αυτό πρέπειι να δ'εύκρι 
νίπτει ιότι τόσο οι «φάιρμες» της 
Δύσης όσο και οι «κρατικές γεω 
ριγικές ΐέκιμετισλλεϋΐσεις» και το 
'επακάλουθό τους η κατά;ρίγηση 
της ατόμικής ιδιοκτησίας απορ 
ιριίπτονται από· την Κυβέρνηση, 
οι μεν πρωτές .γιατί οδηγούν 
στσ ξεκιλιήρ ισμια, των μικτών καλ. 
λιεργητών, οι δε δευτήρες γιατί 
συμβάλουν στη χα'μιηιλή παραγω 
γιΚΌτητσ.

Ως μόνη δυνατή ιμαρφιή για 
την πραγυιατίίκιή προ,σταϊσίό της 
ιαΤομικής ιδιοκτησίας στον αν 
ιροτί'κό χώιροι, ικρίνεται η, ανάπ 
Τυξηι της συνετά ιρισιμένηις οικο- 
ΐγιεΜειακήις ιεκιμειήάίλλέυσης και 
ιήροις αυτή .'προσανατολίζεται 
το νομοσχέδιο.

Μιε τη ΘέλήΙσηι και (μόνο του 
ιαγρότη, πα'οαχωρείται η χρήση 
της γης και με ενοίκιο που συ 
ιμφωνείταιμεταξύ του ιδιοκτήτη! 
uoqi του συνεταιρισμού. Αν ο ιδι 
οκτήτης της νης δεν δέχεται ή 
δε συμφωνεί ιμιε το ύψος του ε 
νοΜΐαυ, ικανεϊς δεν ιυιπορεΐ να 
τον υποχρεώσει,. Και για' να ε 
'κλείψΐΐ κάθε αμφιίβολία ano τους 
αγρότες νιισ την τύχη της γης 
τους, ‘αναφέρουμε ότι σύμφωνα 
με το ν·ο;υοσχ!έβιο!, ιη ιγη, τα1 μη 
χιαΜήματσ «α ι τα άλλα μέσα πα 
ραγωγιής, παίσαιυένουν στην ίδιο 
κτησία του ανοότη. Ησυγκρότη 
ση του συνεταιρισμού και ηι έν 
τΐαξη του αγρότη σ αυτό είναι 
έΘελόιντιικίή ι(αντίβϊται απ ό,τι 
συιμβιαίνει στα κολίχάζ δηλ. δέ 
Ρμήιση της νης κα ι τωιγ μίέσων 
'παραγωγής, κρατικός έλεγχος 
κλή).

ίΕνσ άλλο σημαντικό ίσηυείο 
του νομοσχέδιου, είναι η; εξάλει 
ψηι των διάφορων συλλογίίκών 
μορφών ιάσκησης αγροτικωιν δρα

ιπριαΙξίιες, ιάτυπες .μορφές συνεο- 
γαάίες. Ευμιφωνα. μ αυτό η1 δο 
ιμήι των συνετά εριστικών οργα- 
νωσίεων είναι sviiaia.

(Εξάλλου κίαιτοιχυ.ριώνεται ο αυ 
το!έλεγχος και η συτοδισχιείρηση.
Ο ΐΗρο^ριαμματι^μόι:
ιστηριοτήιτων 
σμου ιγίνετα ι 
ταίιρους και 
γή πουλιέται 
ους ίδιους, ।

ταυ 
αίπό

η.

των «δρ'α- 
συνετα.ι μί­

τους ε- 
ηαρσγω^

ι ελευίΘερα από 
όπου1 θέλουν και

οε 'όίποιιες τιμές αίποφασίσουν.
(Ο αγρίότηις, παριαδίνοντάις την 

παραγωγή του στο συνεταιρισμό 
ιεπιτυγχιάνει ιεξαοφάλιιση, ενδυνά 
μωσηι της διαπρανμιατίευτικής 
του ικανότητα^. σωστότερο 
ιπραγραμ!μιαΤιομό της παραγωγής

ιάνοδσ της ιποιότπτας των προ 
ιόντων, καλύτερη τιμή,. Εξάλλου 
με τον τρόπο αυτό, ενιισχύεται 
ο συνεταιρισμός και αποκτά τη 
'δυνατότητα 'αποτελεσματικό' ιε 
ρης πα'οέμιβσσπς στην αγορά, ι- 
νω ταυτόχρονα συμβάλλει στην 
κατάργηση του μεσάζονται και 
στη σμίκουνση του ανο'ίγματπς 
(μεταξύ τιμής παραγωγού και κα 
ταναλωτή.

(Επίσης Παρέχονται ενισχύσεις 
στις συνετακρκστίκές οργανώ­
σεις νια' δημιουργία ανωνύμων 
συνετατριστικών ιεταιριων και 
κατοχυρώνεται η δημοκρατική 
ιλιειτουργία των συνεταιρισμών 
(με την κΐαίθιέρωση' της απλής α 
ναλογιικιής και την κατάργησητης 
κιρ ατικής «κπίδεμον ί ας».

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕ
ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΓΚΥΡΑ
Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ
'ΑΓΚΥΡΑ 2 <ΑΠΕ—ΓΑΛΑ. 

ΠΡΑΚΤ'.)— Η αντιπροσωπεία 
της Είύρώιπιαιϊϊκής Επιτροπής 
των ανθρωπίνων δικαιωμάτων, 
που έφθασε στις 27 Ιανουάρι­
ου στην Άγκυρα, για να ερευ 
νήΐσιει την κατάσταση στην Του

ΕΤΣΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ναι πού 
με πως ρι δυο πρώτες παλα- 
μιές που δίδει σημαίνουν το 
μέίυρο. Η τρίτη όμως τη ν υπέρ 
βάσή του —Την πλεονεξία1 δη 
λαδή. Και ακόμη πως μ® την 
πρώτηι παιλαιμιά ο άνθρωπος γΐ 
νιεται εύπορος. Με την δεύτε 
ρηι πλούσιος. Με την τρίτη βα 
θύπλουτός. Και ξέρομε ότι ο 
μβγάλος πλπθτσς όπως και η
απΰλυτη, εξουσία γίνετοι &ε-
σποτιιοός. Σκληραίνυι την καρ 
διά του ανθρώπου που την σκα 
πάζει με λέπια, την κάνε.ι ο- 
στρακιάδεριμο και είναι άδικος.

'ΚΑΙ ΚΑΤΑΛΗΓΕΙ με την 
πράβλέψη πόσο καλός θα ήΤαν 
ο κόσμος αν οι άνθρωποι, πλοό 
βίοι· και φτωχού ζόύσαν εν δι 
καισσύνη και σκεφτότανε συ­
χνότερα Το θάνατοι. Και αΚόίιη 
ότι πραγματικά το τελευταίο 
αυτό ένδυμα —κοινό για ό­
λους— δεν έχει μέρος να πά­
ρει τίποτε μαζί του για to αιώ 
νιο ταξίδι. Τ^ξ^ιώΙτης χωρίς 
αποσκευές: Και λ®ει: 
Αν ήθελα μοιράζονται 
όσά 'δωκε η Θεότη 
ωσάν τ' αδέρφια οι άνθρωποι 
χαράς στην ανθρωποτη .
Όλοι θα ζιώσαν ειίτυχΕίς 
χορτάτοι, μονιασμένοι, 
κ,ι αληθινός παράδεισος 
θα 'ταν η Οικουμένη.

ρκία, αναχώρηισε 
τη χώρα αιΛή.

Η έρευνα αυτή 
από απόφαση, της

σήίμιεριαι «πό

έγινε ύισιτερα 
Ευρωιπαύι'κιής

επΛροιπής, να δεχθεί καταγιγΒ 
λία της Δανίας, της ΓαλλΙίας, 
της Ολλανδίας, της Νορβηγίας 
και της Σουηδίας εναντίον της 
Τουρκίας.

ιΗ αντιπροσωπεία επισκέφίθη 
κε πιολλές στρατιωτικές φυλα­
κές στο Ντιγιαριμπαγκιρ, νοτιά 
ανατολικά της χώρας, στην Κωι 
νσ'ταιντινούπολη και την Αγκυ

Διά του 'Υπουργού ’Εξωτερικών

ΑΙλλΟΓΟ ΜΙ ΤΗΝ Μ ΝΙΗ 
«ΌΠ Wf IIIΙΙΠΟ ί ΤΙί HHt

ΚΑ'ΓΡΙΟ 2 (ΑΠ!Ε ΗΝ. ΤΥΠΟΣ
Ό Αιγύπτιος υπουργός Έξω 

τεριικών Εαματ ιΑιμπντίλ Μ'έγκι- 
ντ, τις παιραιμονέις της ίπίσκε 
ψ.ης του στις ΗνωμέΜες Πολιτεί 
ες, Προέτριεψέ την αμερικάνικη 
κυβέρνηση να αρχίσει διάλογο 
με την οργάνωσή νια την απε 
λιευθΙέρωση, της Παλαιστίνης,
ισκίάμα και ιχωρίς νσ την 
νωιρ'ΐσει ιεπιαηιμσ.

0 ‘Μέ(γκιντ έκανε τις 
σεις αυτές σηιμέρια1 στους

αναγ

δηλω 
δήμο

σισγράιφους, κατα την αναχω 
ρηση του για το Λονδίνο, όσου

ιθα ιπραγματοποιησει τετραήμερη 
ιεπίσκιεψη κατά την οποίαι θια έ­
χει ισυνομιιλίες μιε τη Βρετάνη 
ιΠρωιθυπουργό. Μασνκαρετ Θά- 
τσερ, χαι τον υπουργό εξωτερι 
κών, Σερ Γκοφίριευ Χώου.

Ο αιγύπτιος υπουργός θα α- 
νοχωρη,σει από το Λονδίνο για 
την Ουάσιγκτον. την Τετάρτη. 
0ι συνομιλίες, που θαέΐχει στις 
Ηνωμένες Πολιτείες θα περιστρα 
φουν στην ανσζωογόνηση της 
ειρηνευτικής πρωτοβουλίας για 
την ιΜέση Ανατολή και την αά- 
ξηισηι της αμιεριικιάνικης βοηθέι 
ας προς την Αίγυπτο.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΧΘΕΣΙΝΗ

Ο

ρα:.
Την Δευτέρα 

είιίδοίθίεί κοινό
τρόκ'έιτα ι να 
ανακοινωθέν

τατν Τοωρκικών αρχών και τη,ς 
Επιτροπής, η. οποία δεν θα δώ 
σει στη δημοσιότητα τα «ποτέ 
λέσμαΤα της έρευνας ‘της.

ΔΙΕΡΡΗΞΑΝ 
ΤΑΜ. ΜΗΧΑΝΕΣ 
ΣΟΥΠΕΡ - ΜΑΡΚΕΤ

Πσσό ύψους Slil .OOO δρχ. έ 
κλεψαν άγνωστοι στο διάστη­
μα μεταξύ 3 και 5 το απόγευ­
μα της Παρασκ>ευής, από τάσσε 
ρις ταμειακές μηχανές του ΣΙού 
περ - μάρκετ Μάν. Χαλκιαδα 
κη.

Το περίεργο στην κλοπή εί 
νιαι ,ότι οι μηχανές δέν είχαν 
παραβιαστεί.

Ανακρίσεις για την ανακάλΜ 
ψη1 και σύλληψη των δραστών 
κάνει το Τμήμα Ασφαλείας.

ΕΟΡΤΗ ΤΩΝ ΞΥΛΟΥΡΓΩΝ

ΓΪΑΥΤΟ και ο Χριστός που 
πάρα πολλές φορές τα είχε βά 
λει με την άρχουσα τάξηι της ε 
ποχής του και τους πλούσιους 
εϊΐπκ σ' ένα κήρυγμά του: «Εύ 
κοπώτερον εστί κάμηλος δια 
τρυμαλιας ραφίδος εισελθίείν, 
παρά πλούσιος εις την βασιλεύ 
αν τού Θεού». Πιο εύκολα δη 
λαίδή Ιτερνώει ένας κόμπος α­
πό την τρύπα της βελόνας, 
παρά ένας πλούσιος στον Πα 
ράδίΒίσο. Κι αύτό γιατί σπάνια 
ο πλόύτος μαζεύεται χωρίς αι 
δίκιά. «Χρυσίον πλόυσίου εν

ΠΙΑ ΝΑ γίνει όμως α παρά 
δέισος αιυϊτός απαύτεί ν’ αλλά 
ξωμ® τη. νοοτροπία του Κάι"ν 
στις σχέσεις μας και ν' αγαπή 
σώυ® τον πχηισίον μας όπως 
τον εαυτό μας που είπ® κατ ο 
Χριστός. Και κάνει έκκληση 
κι ευχή:
'Οΐλίαι να δώσωμε λοιπόν 
αδθρφί'Κά ται χέρια
και κλαδευτήρια ας «κάμωμε 
του φόνου ται μαχαίρια.
Και τα σπαθιά ζυγάίλετρα 
σκαιλίδες και δρεπάνια 
τον κόσμο να γεμίσωμι; 
μπαξέδες και μποστάνια...

στεναγμοίς, οβολός δε 
εν ι'/Λ'ρστητι» λέει ο 
στής.

'ΠΑΝΩ στις σικέψεις

πτωχού 
στοχα-

αυτές
και τη. θεώρηση του π/ΛύΤου1 
σαν ανώμαλοι κοινωνικά φαι-
νόμενο που 
θρωπο σε 
θους του ν' 
περισσότερα·

μεταβάλει 
υπηρέτη.

αιπΌχτήσει 
χωρίς να

τον άν- 
του πύ'- 
διαρκώς 
σκέπτε^

ται άτι ο θάνατος είναι η, μόνη

ΕΥΓΕΗΕΙΖ

STA ΠΑΡΑΠΑΝΩ δραιμαίτι 
κά τετράστιχα που εκφράζουν 
ασφανώις τον αιώνιο πανανθρώ 
πινο πόθο, τώρα ιμάλιστα που 
ζίει «εν σκιά θανάίτουι» και κώ 
τω από' το φάσμα ενός πυρηνι 
κού αφανισμού και όχι πολέ­
μου απλώς, δεν μπορούμε να 
πρασθέσωμε τίποτε, παρά μια 
λέξηι μόνο: ΓένοιτοΓ...

Κο,στής Φραγκούλης

▲ΩΡΕΕΧ

ιστηριοτήτων. ποσ υπήρχαν μέ

Χθες γιορτή της Υπαπαντής, c Κλάδος

ΑΑΑαν«ικά
tnfl. 242880

των Επιπλοποιών - Μαρεγκών - Ξυλουργών, είχε
την ετήσια εορτή του. Στον ιχτάμεοτο από πιστούς ναό του μικρού Αγίου Μηνά εψάλη 
η Δοξολογία, μετά το τέλος της οποίας σχηματίστηκε πομπή που μετέφερε την εικόνα στο 
οπίτι του Προέδρου του Σωματείου κ. Σάββα Στρατάκπ. Πρέπει να σημειωθεί ότι το πα­
ραπάνω Σωματείο έχει έθιμο την εικόνα της Υπαπαντής να την παίρνει — μετά από κλή­

ρωση — σπίτι του ένα μέλος κάθε χρόνο. Φετεινός τυχερός, ο Πρόεδρός του.
ΚΟΥΊ Κ ΦΙΛΜ Β. ΔΡΟΣΟΣ τηλ. 221174

. — Η κ. Κυριακή Μαστρακού 
λη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ, '1500 εις μνήμην της μητέ 
ραςτηςΑικατ. Μαστρακούλη, υ­
πέρ του Κέντρου Ειδικών Παι­
διών ο Άγ. Σπυρίδων.

— Οι Αφοί Κωνσταντάκη κα­
τέθεσαν στα γραφεία μας δρχ. 
5000 εις μνήμην Ελένης Γαρεφα ■ 
λάκη, υπέρ του Γηροκομείου Η­
ρακλείου.

— Η κ. Πόπη Φακιολάκη κατέ 
θεσε στα γραφεία μας δρχ. 5.000 
εις μνήμην Νίκου Πλεμένου υπέρ1 
των συσσιτίων Αγ. Τριάδας.

— Ανώνυμη κυρία κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ. 2000 εις 
μνήμην Φιφής Χριστ. Παντουβά 
κη υπέρ των συσσιτίων Αγ. Τριά 
δας.

— Η κ. ίιβόννη Σφακιανάκη κα 
τέθεσε στα γραφεία υας δρχ. 
2.000 εις μνήμην Γιαννίκου Νικο 
λάκάκη και αντί στεφάνου υπέρ

του Ι.Ν. Οσιας Ειρήνης Χρυσό 
βαλάντου.
—· Ο’ κ. Κωνί νος Μπαλαιμοί> 
τσος καίτέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 10.000 εις μνήμην 
της μητέρας tou Αικατερίνης ό 
πως διατεθούν: 1) δρχ. 6000 υ 
πέρ της στέγης ο Καλός Σ'αμα 
ρείτης 2ί) βρχ. 2000 υιπέρ των
συσσιτνων Αγ. Τριάδας 3) 
2000 υπέ ρτουι Φ.Τ. Αγ. 1 
γιου Πόροι..
— H οικογ. Εμμ. Φφκά
θείσε' στα γραφεία 
30θ0 εις .μνήμην των

.μας

• δρχ, 
Γεωρ

καϊτέ 
δρ%'.

νεαρών
τους υπέρι του Κέντρου Ειδι- 
κών Παιδιών ο Άγ. Σπυρίδων 
— Ο κ. Ιωάννης Δρϊτσας κατί: 
θεσε στα γραφεία μας δρχ'· 
5000 εις μνήμην της αδελίφής 
του Δέσποινας και αντί έτησίί- 
ou μνημοσύνου υπέρ του Φίλα 
νθρωπικού Συλλόγου Άγ. Ιω 
άννής ο, Βλβήμων.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ολους όσους συμμετείχαν στο βαρύτατο πένθος μας για 

το θάνατο του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, παππού 
και θείου

ΣΠΥΡΟΥ ΕΜ. ΒΡΕΝΤΖΟΥ
που πέθανε και κηδεύτηκε στις 29 Ιανουάριου 1985.στο χω 
ριό Γέννα Μονοφατσίου, ευχαριστούμε θερμότατα.

Ιδιαιτέρως ευχαριστούμε το Σεβασμιώτατσ Αρχιεπίοκο 
πο Κρήτης και τους κληρικούς της περιοχής, τους καταθέ- 
σαντες στεφάνια και δωρεές στη μνήμη του.
Η σύζυγος: Ειρήνη Σπ. Βρέντζου.
Τα παιδιά του: Βαγγέλης και Ασπασία Βρέντζου, Βαγγέλης 
και Μαρία Κεφαλονιάννη, Γιάννης και Κούλα Χρυσοστομά- 
κη, Μανόλης και Γεωργία Βρέντζου, Νικηφόρος και Μαρία 
Βρέντζου, Σταύρος Σπυρ. ΒρέΥτζος.
Τα εγγόνια — τα ανήψια.

<!
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,Όΐνωνιαά
ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΓΑΜΟΙ

Ιωάννης Ιεραπετριτάκης
Αρχ. Μηχανικός

Χριστίνα Κυρίτση 
Φαρμακοποιός

ετέλεσαν τους γόμους των στις 
26 Ιανουάριου. Κουμπάρος ήταν 
ο κ. Νίκος Τζωρτζογλου, επιχιει- 
ρηματίας. θερμά συγχαρητήρια.

I; ΖΑΡΑΦΩΝΙΤΗΣ * 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ (;

, Παιδίατρος ; ’
Δέχεται στό Ιατρείο του ί ( 

. Πλατ. Κορνάρου καί Βιάν (> 
; νου 1, 1ος όροφος (πά- < 
>· νω άπό τό Ταχυδρομικό (’ 
I Ταμιευτήριο). Καθημερι- ; ! 
; νά από 8—11,30 π.μ. και ! [

6—8,30 μ.μ. εκτός οπο- ί > 
γεύματος Σαββάτου. < [

Τηλ. Ιατρείου 225890 '1
' » ΟΙκίας 232478

NEON ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
Μικροβιολογίας - Βιοχη­

μείας - Αιματολογίας -
Ανοσολογίας 

ΚΑΛΑΊ ΤΖΑΚΗ ΕΛΕΝΗ -
ΜΑΚΡΑΚΗ ΣΟΝΙΑ - 

ΣΟΥΛΤΑΤΟΣ ΜΑΝΟΛΗΣ 
Βιάννου 1 (Πάνω από Τα- 
χυδρ. Ταμιευτήριο) Πλα­
τεία Κορνάρου, Ηράκλειο 
Κρήτης.

1—25

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Ζακρ. 
Παν. 
Δηιμ. 
Ιωάν, 
ρων

3-2-1985
ΔιημΕρεύοντα 

Μαυράκη, Λ. Ικάρου 
Μωραϊ'τΙηις Λ. Ικάρου

Σταιυροόλάκης 
Ριιτσάτος Λ.

Γρ. Παιόάκης Λ. 
POW

ΚΠ ΜΛΤΟΓΡΑΦΉ
ΑΠΟΛ,ΙΛΝ
ΕΛΚΑΝ (ο ατσάλινος πολεμι­
στής)
ΑΣΤΟΡΙΑ
Μπορούμε και κάτω από τα 
θρανία
ΝΈΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Η δημόσια γυναίκα
ΚΡΟΝΟΣ
Ο μισθοφόρος της βίας
ΟΡΦΕΑΣ
Άσκηση ΝΑΤΟ
ΟΛΥΜΠΙΑ
Κυνηγώντας το πράσινο διαμάντι
SINE ΝΤΡΑΤΒΙΝ
Τολμηροί πειρασμοί
KRETA DRIVE1N
Αμερικάνικο σεξ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

3-2-1985
Ανοικτά <>λο το 24ωρο
ΚτισΤάκης Νικ. Λ. Καλοκαίρι 
νοώ
Ανοικτά από 00.00—24 00
ΣΦ. ΜπαΤάκη —Ρούοσου Πλ.
Δασκηλικ/ιάννη,
Ανοικτά από 08.00—20.30
ΝυοΥάκη Κυρ. Λί 62 Μαρτύ­
ρων
ΓΙαπαχατζάκης Βμμ. ad. Κύρ:.
Λουκάρεως (έναντι Αρχιεπη-
σκοπής)
Ανοιχτά αηό 08.00—W.00
Χάιζιδάκη Πότη οβ. 1770 

4-2-1985
Ανοικτά όλο τοι 24ωριο 
Τζωμακολιεύθερώκης Κων.
Καλοκαιρινού
Ανοικτά οκό 08.00—24.00

Λ.

Λ.
62

62

Iκόρου 
Μαριεύ

Μαρτύ-

Κ'ων. ΜίπερδιάΙκης Λ. 62 Μαρ 
τύρων
Βασ. Γιαννούδης Λ. Κνωσού
Στ. Τζιίκας Α Κνοοσού
EW. Κουκουράκηι Λ. Κνωσού
ΕΙμιμ. Σκ.αιριπαθιωτάκης ΠατέλΙ- 
λβς
Χων. Βιστάκης Γάζ,
Γβώργ. Φιορέντζ'ής 6ο χιλίμ, Η 
ράκλείου—Μοιρών

Λιανυκττρεύοντβ
Κο>ν. 
ρα 
Μης.
Γίαν 
“ς

Aw. 
|Χ>>ν

Μανοιχτάκ,η,,

Γιαουρτώς Λ.
Δανδύλης Λι

Λ. ΠΛειστή

ΙΚίάρίου 
ληιμοκ-ρυτί.

4-2-1985
Ηοτ.ιατζάκης Λ. 62 Μαρτί»

ΙΧχορ. ΤημΛχτκτσνάκης Λί Oepl 
σου
Μιχ. ΔαΜΒΛλιης Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

3-2-1985
Μαν. Μ’ποιχγαδάκης Λ. Πλαστή 
ρα
Γ.—Β. ΘόμΒλής οβ. Καλλιθέας 

4-2-1985
Νικ. Κιαοιυίλιάς οβ. Μϋνωος
Αλί. Δανδάλης Λ. Ληιμχ:»κιρα>ΰ- 
ας

Χαλίκιαδιάκ.η' —ΑναΐγνοΛττο«ού· 
λου Έ. σδ. Έβανς
Ανοικτά από 08.00—20.30
Παπαδάκης Χαιρ. αδ. Γράμμου
Σ.Φ. Χατζάκη —(Πακανορούλι 
δάκη οδ. Γ82Ι1
Ανοικτά από 08.00—22.00
Κιούίλίπαλη ΑσΛα οδ. Κυρ. Λου 
κάρΒως
Διημερρύουσες και διαννκ'τερεύ
ουσες κλ,ιννκΛς ίΚΑ 

3-2-1985
Άγ. Γεκύργκίς 
θερ. ΙΚΑ 
Βεινιζέλιειο 
Ασκίληικιεΐο 
ΆΥ. Γκώργιος 
Άη. ΧαρόλαιμπΌς 
Άγ. Ιωάννης

4-2-1985
Ασίκληπιβίο
Γαληνός 
ΙπχοκράΠΜο
Άγ. Γεώιριγιος 
ΐΜΓοκ,ράτειο 

’Αίγ. Χαράλαμπος 
Αλβξανθίράκη

Πάθ)ικά 
Καρόήικό 

Ορβ)ικίι! 
Kapi>)»«i 
Οηρ)ικά 

Νευρικά 
ΟφΟίΙκό

Παθ)ικά 
XteiiipOMa' 
Ορθήΐκώ 

K<api&)iKfl!
Ουρ)ίκΜ 

Νίευρι)«Ιύ
Οφθήικσ

Εφημερεύοντας /urrpoi 
Μεσσαριτάκης l«*rv. Παθ. Ζω 
γράφου 13 τηλ' 22121503 
KiwTwiKou—Τζαγκαρκεκη Β«σ. 
Παιό. Λ. Κάλσκαιερινού 132 τη 
W. 2430160—ιΐ.'
Σάριδάχης 
κταμϋσυ 111

ΜανιΧΐάικης

Γβώιριγ. Καρ®. Νέ- 
τηίλέ 2(2Ο3ΐ54

Γεώργ. Matewr. —■
ιΓυν. Καρνάρου. 35 τηίλ 221463(1 
Σόχίν Νιμέρ Χ&ιρ. Μ. Μαιχτού 
ρου 28 τηλ. 281763.

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Κυριακή 3 Φεβρουάριου 1985
EPT 1

11.30 Ένα, δύο, τία... πάμε
11.55 Σήμερα είναι Κυριακή
12.40 Περιπέτειες στα Ιμαλόια
1.30 Αγροτική εκπομπή
2.15 Ειδήσεις
2.35 Ελληνική ταινία
4.00 Χιλιοποδαρούσα
5.00
6.10
6.30
6.45

Συναυλία από τη Βιέννη 
θεατριικοί διάλογοι 
Ειδήσεις
Κινούμενα σχέδια

6.55 Δημοτικό τραγούδι
7.25 ιΗ Κόκκινη χήρα
8.10 Το μεγάλο χρέος
9.00 Ειδήσεις
9.40 Αθλητική Κυριακή

10.40 Κιν)φική βραδιά
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
1.00 Παραδοσιακή μουσική
1.30 Ελληνικά σπήλαια
2.00 Ειδήσεις
2.15 Ξένη ταινία
4.ι30 Διάλεξε το επάγγελμά σου
5.10 Περιπέτειες στην εξοχή
5.30 Ντικ ΤέρπΊν
6.00 Ειδήσεις
6.30 Μυστική κοιλάδα
6.55 Εξερευνήσεις
7.45 Μουσικό διάλειμμα
8.00 Μ.Α.Σ.
8.30 Αθλητικές εικόνες
9.30 Ειδήσεις

10.05 Μουσική περιπλάνηση
10.15 Αλέξιος Καλλέργης
11.00 Μουσική Καντρί
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Κυριακή 3-2-85
05.55 Δίκτυο
07.15 θ. Λειτουργία
10.30 Δίκτυο
11.30 Κρητικό τέταρτο
11.45 Δίκτυο
12.15 Ειδήσεις απ' όλη

την Κρήτη
12.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
1.00 Δίκτυο

««HMWM *'ΠΑΤβ|<Μ 
UUOKTMIA · AI«v«VMM 
A*«t. »4V«0H ΑΤΚ«

οδός A&ma 7

<ΜΜ. ΜΛΓίΠΛΗχ 
ο*α« Η·Αΐ«τ·τ ι» 

ΗΡΑΚΛβΙΟΗ . ΜΗΤΚ<

ΡΟΤΑΡΙΑΝΑ ΝΕΑ

• ΑΠΟ σήμερα Κυριακή 3 Φεβρουάριου αρχίζει παραστάσεις στην Κρήτη ο θίασος Σπό­
ρου Καλογήρου, ο οποίος παρουσιάζει την ξεκαρδιστική μουσική κωμωδία «Η ΓΥΝΑΙΚΑ 
ΜΟΥ ΗΘΕΛΕ... ΑΛΛΑΓΗ!!!». Πρόκειται για μιά φροντισμένη μουσική κωμωδία, που συμ­
πλήρωσε 1.000 παραστάσεις και θα αρέσει ακόμη και στους απαιτητικούς φίλους του θεά­
τρου. Και το λέω αυτό με σιγουριά και υπευθυνότητα, γιατί παρακολούθησα δυό φορές 
στην Αθήνα την παράσταση.

• ΜΙΑΖΙ με τον Σπάρο Κμλογή 
ρου εμφανίζεται η Ευαγγελία Σα 
μΐ'ώτάκη και ακόμη η Πένυ Στα ο 
ραπούλου, ο Σπάρος Μεργιανός, 
η Δήμητρα Τότσιου. Συνεργάζε­
ται ο 'Μανόλης Δεστούνης. Με υ­
πευθυνότητα όλοι αυτοί παροϋ 
σώζουν μια κωμωδία, η οποία 
παντού σκόρπισε το γέλιο κοι α­
πέσπασε τις πλέον ευμενείς κριτι 
κές. Εξάλλου είναι γνωστή η συνέ 
πεια και ο σεβασμός που έχουν 
πάντα στο Κοινό, τόσο του Κέν 
τρου, όσο και της Επαρχίας —■ 
και κυρίως της Κρήτης — ο Σπύ 
ρος Καλογήρου και η Ευαγγελία 
Σσμιωτάκη, οι οποίοι εκτός των 
άλλων φροντίζουν πάντα να πε 
ριβάλονται από ικανούς συνερ 
γάτες.

• Ο ΘΙΑΣΟΣ Σπόρου Καλό 
γήρου αρχίζει σήμερα παρσ 
στάσεις από το Καστέλλι Κι 
σάιμου. Στις 4 και 5 Φεβρου 
αρίου θα εμφανιστεί στα Χα 
νιά. Στις 6 στο Ρέθυμνό, 
ΣΦις 7 στον Άγιο Νικόλαό', 
στις 8 στην Ιεράπετρα, στις 
9 στη Σητεία, στις 10 στην 
Νεάπολη.

• ΣΤΟ Ηράκλειο ο θίασος Κα 
λογήρου θα δώσει παραστάσεις 
στο κινπματαθέατρο «Αστάρια» 
στις 11 και 12 Φεβρουάριου. Ει 
σιτήρια για τις παραστάσεις αυ 
τές προπωλούνται ήδη στο Τα 
μείο του κινηματογράφου. Τόσο 
ο θιάσαρχης, όσο και οι συνερ 
γάτες του είναι αγαπητοί στο 
Κοινό της Κρήτης, το οποίο πι­
στεύομε ότι θα Τους περιβάλλει 
με την αγάπη του.

• ΥΠΑΡΧΕΙ Κάποιο ...«υπό­
λοιπο» για το ταξίδι της Ιτα 
λίας. Οι αντιρρήσεις που 
■προβλήθηκαν ιμε κάνουν να 
παρατείνω την... αναβολή. 
Ισως μάλιστα χρειαστεί να 
'ματαιώσω' την καταχώρη- 
ση. Είπαμε, καλιαιμιπούρΊ - κα 
λαμπούρι, αλλά να μην δη

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ ΒΑΡΗΚΟΐΑΣ

ΣΤΕΛΙΟΣ ΔΟΥΡΑΚΟΣ
ΑΘΗΝΑ: Πλατ. ΚΑΝΙΓΓΟΣ 19 — Τήλ. 3633787

ΘΕΣ)ιΝΙ'ΚΗ: ΑΓ. ΘΕΟΔΩΡΑΣ 5 (Πλατ. Αγ. Σοφίας) Τηλ. 
266043

Παρά το τσουχτερό κριϋο της 
Πέμπτης 311—ίΐί—86 αρκετοί Ρο 
ταριανοί και φίλοι προσκιεκίλημέ 
νοι παοεκάίθησαν στη Συνεστία 
ση του ΡΟΗ στο SENIA για 
να ακούσουν τον ομιλητή της 
βραδιας παλαιό Ροταριανό Ξε- 
ναφωντα ιΚαίράιυπελα ιμε θέμα 
«Ταξίδι στις χαμένες Πατρίδες».

Μετίά τις ανακοινώσεις του 
Γραμματέα τον λόγο ΙέλαβΕ ο 
πρόεδρος ο οποίος τόνισε πως 
το Ρόταιρυ 'έγινε πια ιένα' μέρος 
της ιζωής τους που τουςφίέρνει 
κάθε εβδομάδα: ικοντά τους ε 
νώνει και τους δίνει 'αφορμή 
για συζήτηση ψυχαγωγία αλλά 
και τους .κάνει να βάζουν κάποι 
συς στοίχους για να βοηθήσουν 
τον συνάνθρωπο, ότι τσ Ρότα' 
ρυ εναι μια κίνηση μια ωραία' 
ιίδέσ άπαρσίτητηι στον σημερινό 
άνθρωπο που τον (βγάζει· αιπό 
την ικαίθημιεοινή ρουτίνα· και 
τον ιμεταφιέρει σε ένα ικάσμο· 'δι 
όφορέτιικιό ισε ιενά κόσμο φ ιλίας 
και αγάπης.

'Στην συνέχεισ ιπροΙέΤερεψε 
Τους Ροταριανούς να εγγρά­
φουν μέλη στον Σύλλογσ Φίλων

Τόυ Μουσείου Ν. Καζαντζάκη» 
σαν ποοσφορά χιρέους προς τον 
Ν. Καζαντζάκη και τους φίλους 
του Ρόταρυ Γιώργο Ανεμογων 
νη ναι Ελευθερία Ντάνου Πρόέ 
δρον του πιο πιάνω Συλλό.γου.

ιΤίέλας δε μοίσασε το τριμηνι 
αίοιν εινήιμερωτιικώι Δελτίο της Ε 
πιτραπής ιΡοΤαριανού Ιδριύμά 
τας της 04(7 Περιφέρειας καί 
διάβασε μεταβολή 3 αρχών του 
,Καταστοτίίκου του Δ.ίΡ ιεκ των, 
οποίων επέμεινε στην ια,ρχή ότι 
κιάιθε ιμϋλος οφιείΛίει να ιείνα.ι πα 
)ρών στις Συνεστιάσεις ιμε ένα; 
ιποσαστσ ιΘΟοΟό καΤά την διά 
ιρκεια του Ροταριανού έτους γι 
ο να θεωρείται τακτικόν.

Τέλος 'έίγ/νε ή εισδοχή τομ νέ 
συ μέλους ταυ ΡΟΗ του έιβδο- 
μου για την χο'ονιά 1'984—85 
ιΒασΐλη ΒασΓλεΐου τ. Διευθυνταύ 
της ιεθνικής Τραιπεζη.ς .και ο λα 
γιος εδόθη ιστόν ομιλητή ο οποί 
ος μιε την γλα'φυόότητ'αι κα ι το 
ΐχιουμορ που τον δοκρίνει ανέ 
ίπτυξε το θέμα του υπό' την 
σύγχρονο πά'ρουισί'σση 0ιντ'εοκαι 
σέτας.

Τα νεα
ΕΛΙΙΑ

μιουργούμε και... οικογένεια 
κά προβλήματα.

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στή­
λης:

Ο νεαρός είναι τρομερά συνε­
σταλμένος. Ντρέπεται τρομερά, 
με αποτέλεσμα να μην έχει κουνη 
θεί από τη θέση του καθόλου και 
να μην έχει πει κουβέντα στην

κοπέλα που του προξενεύουνε και 
που κάθεται δίπλα του.

— Δεν πιστεύω βέβαια στη με 
τά θάνατον ζωή, λέει κάποτε η 
νέα αγανσκτισμένη, αλλά θα ήθε 
λα να προσπαθήσεις να μου πεις, 
ποιος ήσουνα πριν... πεθάνεις.

0 Ρεπόρτερ.

ΠΟΥ ΧΙΡΙΕΙΙΑΖΙΕΤΆΙ 
ΑΚΟΜΑ ΙΗ ΔΙΕΘΝΗΣ 
ΑΔΕΙΑ ΟΔΗΓΗΣΗΣ

Σχετικάι ιμε τη ■ διεθνή άδεια 
οδήγησης για (όσους πρόκειται 
να οδηγήσουν ιαυτοκίνητο στο 
'.έξωτερικά, η ΕΛΠΑ διευκρινί­
ζει ότι σε ορισμένες χώρες της 
Ευρώπης (εξακολουθεί να: (είναι 
'υποχρεωτική ιενω σε Ιάλλες τυπι 
κά τουλάχιστο, δεν είναι αιπαραί 
ΤηΤη.

Εγκύκλιος του ΥποιυιργείΟυ 
ΙΣυγκοινωνιών, που κοινοπσιήθή 
κε στην ΕΛΠΑ, ιανσφιέριεΓ ότι η 
ελληνικό άδεια οδήγησης ισχύει 
όε όλα τα κράτη — μΐέληι της 
!ΒΟΚ, καιι για (διάστημα ενός 
χρόνου (παραμονής εκεί. (Επίσης 
με διμερείς ισυμβάϊσεις, η: ελλη

νική άδεια ισχύει και στην Αυσ 
ηρία ικαι ιΕλβετ'ία.

Ενώ όμως αυτό είναι το τυπι 
κό νομικό καθεστώς, στην ποά 
ξη ιέχιει διαπιστωθεί ότι η επί­
δειξη στα ικριάΤηι αυτά μόνο 
της .ελληνικής άδειας οδήγησης 
μπορεί να» ιδηυιουργήσει αμφ·σ 
Ιβητπήσεις ικαι πριοβλήμαται. Δε 
ίδοβένου ότι η ιάδεια. είναι γραμ 
ίμΙέγη σποκλεισπίκιά.' ιστην 'ελληνική 
γλώσσα' που οι ξένοι αστιυνομι 
κοί 'φυσικά αγνοούν, ο κάτοχός 
της εΥδέχετάι να ταλαιπωρηθεί 
ως ιστού' ιεπιιβεβαιωθεί η γνησι 
ότητά της.

Στις υπόλοιπες ευρωπαιικέις χώ 
μες, ιη επίδειξη δΐέθνήρ 'άδειας 
οδήγησης ιείναι πάντα' 'υποχρίίώ 
τική.

■»·>»

ΕΥΡΩΠΑ Ϊ ΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Εάν θέλετε να φτιάξετε ένα ωραίο και μοντέρ * 

νο σπίτι επισκεφθήτε την έκθσή μας. Διαθέτου- < 
με ετοιμοπαράδοτα Ιταλικά πλακάκια Α' ποιότη < 
τος όλα, και για όλους τους χώρους. J

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Κυδωνιάς 12 ;

Λίγο πιο κάτω από τον ΟΤΕ.
Τηλ. 243621 3

Γιά τό Ίδαίο ’Άντρο

H ΜΙΜ m «· Mt ΜΗ! 
HUN AKUIMM I»! ΡΟΗ»!

σκαφή του 1'9814' με την ανώ- 
ρεση και σκευών λατριείης, λίθι 
νων τραπεζών προσφορών ή 
ικΐήβνων, ανάλογων με αυτούς 
παιυ ιγνωρίζουμ'ε κι αιπό1 άλλα 
μιγωικίά ιερίά. Στην ανασκαιφή 
του Τ982 είχαν άλλωστε βρε 
>θεί πήλινοι δίσκοι που πιθανότα

Η ζωή συνεχίζεται στ» Ιόαίρ 
ΐ Άντρα στην ώριμη μεσιιμινω 

ική φάση, μια ζωή περιοδική 
βέβαια, μόνο το κμλοκαίιριΐ, για 
τί το: χειμώνα; η σπηλιά, στο 
ύψος των 1500 :μ, θα; ήτανγκμά 
τη χιιόνια, όπως σήμερό. ΤαΚΡΗΤΗ: ΧΑΝΔΑΚΟΣ 6 — Ηράκλειο — Τηλ. 288220 

Σας γνωρίζουμε ότι ο ίδιος ο κ. ΔΟΥΡΑΚΟΣ θα βρίσκεται 
στο κατάστημα του Αντιπροσώπου μας κ. Εμμ. Κακουδάκη 
στο Ηράκλειο την Παρασκευή και το Σάββατο 8 και 9 Φε­
βρουάριου 1985 στην οδό Χάνδσκος 6, τηλ. 288220.

Σας δίνεται η ευκαιρία να προμηθευτείτε ένα τέλειο ΗΛΕ 
ΚΤΡΟΝΙΚΟ ακουστικό - μοντέλο 1985 - των μεγαλυτέρων 
εργοστασίων του κόσμου ΑΜΕΡΙΚΗΣ — ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ — 
ΕΛΒΕΤΙΑΣ — ΑΓΓΛΙΑΣ καθώς και το επαναστατικό άκου 
στικό ΟΛΟ ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΑΥΤΙ και ΓΥΑΛΙΑ ΧΩΡΙΣ ΤΙΠΟΤΑ 
ΣΤΟ ΑΥΤΙ.

Έλεγχος των ακουστικών σας και δοκιμές ΔΩΡΕΑΝ.
ΤΗΛΕΦΩΝΕΙΣΤΕ για ραντεβού.

λείψανα των μεσομινωικών τα χρησιμοποιήθηκαν γιιαι θυσί 
χρόνων ίσως ήταν περιορισμέ ες ξ|ώων. όπως αυτοί που ιγνω 

ιρϊίζόσμε απά ιτσιν ιμοναδιικό ναό 
με την αγθίοώποίθ'υσιία στα' Ανε 
μόσπηλισ τωιν Άίοχανων. Η \α:

να, όπως δόίχνει ένα όστρακό 
από μια πρόχοω πάλι, 'με την 
χαρχτηριστική καιμαρατκή πκ> 
λυχρωμία. Ή μείωση' της μέσο 
μινωικής .παρουσίας είναι άρα;

Σοφοκλή Βενιζέλου 103 

Τηλ. 287674 — 283967

Η ΕΦΗ ΜΟΣΧΟΝΑ
και οι συνεργάτες μας

ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΝ ΝΑ ΣΥΓΚΡΙΝΕΤΕ

**am****amm******A*****A*WMWVWWWWVMWWMMWMWM«*<

ΜΑΝΩΛΗΣ ΡΟΔΙΤΗΣ

ΘΑΛΕΙΑ ΒΕΝΤΗΡΗ

ΝΙΚΟΣ ΔΡΟΣΟΣ

Εντατικά Τμήματα.

ΤΖΟΒΑΝΑ

ΕΚΘΕΣΗ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO
♦

ΕΛΚΑΝ (Ο^ΑΤΣΑΛΕΝΙοΡπΟΛΕΜΙΣΤΗΣ)

Μια γιγαντιαία περιπέτεια, η ταινία του αιώνα

ΜΠΟΡΟΥΜΕ^ΚΑΪ Κα9ω^α!1Ο ?Α ΘΡΑΝΙΑ 

Πάνος Μιχαλόπουλος — Λίλα Καφαντάρη

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ.

Η συγκλονιστικότερη περιπέτεια που είδατε ποτέ 
Ο ΜΙΣΘΟΦΟΡΟΣ ΤΗΣ ΒΙΑΣ 

Τσάρλς Μπρόνσον — Παραγωγής 1984—85

ΠΑΣΧΑ 1985 
ΣΤΑ ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ

31 ο Ιερό ηροσκήνυμα στους Αγίους Τόπους 

με το Πρακτορείο σας 

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ 
Πληροφορίες - Εγγραφές 

DIAMOND TOURS
MIX ΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ

Τηλ. 241386 — 223113

Αποκλειστ. Αντ)πο< Ν. Ηρακλείου

Για τους υποψηφίους ΠροκηρυχΟησομένου 

διαγωνισμού σε Τράπεζα 

ξεκινούν στον ΕΥΚΛΕΙΔΗ

ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ
Έβανζ 32 — Τηλ. 286336 — 289171

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ. 283205

Ο διάσημος σκηνοθέτης Αντρέι Ζουλάφσκυ
Η ΔΗΜΟΣΙΑ ΓΥΝΑΙΚΑ

Με τον Βαλέρυ Κατρίσκυ

«ΟΡΦΕΑΣ»
Ωρα έναρξης 4

ΑΣΚΗΣΗ ΝΑΤΟ

«KRETA DRIVE IN»
Κιν)φος Αυτοκίνητων — Κοκκίνη Χσπ

Έναρξη 7 μ.μ.
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΣΕΞ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Τηλ. 283733 

ΚΥΝΗΓΩΝΤΑΣ ΤΟ ΠΡΑΣΙΝΟ ΔΙΑΜΑΝΤΙ 
Μάικ Ντάγι<λας

. γε τυχαία, αφού ελάχιστο' τμή 
μα της τεράστιας, μήίκους 40

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ LIDO

ΕΦΗ ΜΟΣΧΟ ΝΑ

ΜΠΕΣΎ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ

ΑΚΗΣ ΑΡΩΝΗΣ
Υ.Σ.: Η αίθουσα διατίθεται για χορούς, συνεστιά­

σεις συλλόγων.
Τιμαί προσιταί.

..-X.

. κ

ΰί

1 «ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

Έναρξη ώρα 7
ΤΟΛΜΗΡΟΙ ΠΕΙΡΑΣΜΟΙ

Ανοίγει την Κυριακή 3 Φεβρουάριου 
και ώρα 7 μ.μ. στο Ξενοδοχείο «ΟΛΥΜΠΙΚ» 

(Πλατ. Κορνάρου) 
η Έκθεση έργων Ζωγραφικής 

του ΜΑΝΩΛΗ Ν. ΦΡΑΓΚ1ΑΔΑΚΗ
Η Έκθεση θα διαρκέσει μέχρι και την Δευτέρα 11 Φε­
βρουάριου, και θα είναι ανοικτή 11—1 το πρωί και 
6—9 το απόγευμα. Στη φωτογραφία, ένα από τα έργα 

που θα εκτεθούν.

Μαντεμένια Ισπανίας 
Βάρος Εστίας 140 κιλών 

Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών
Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγωνι 
κών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

Γενικοί Αντιπρόσωποι

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.

(
Στην έκθεσή μας, Λεωφόρος Ικάρου 29

Νέα Αλικαρνασσός 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ

S Τηλ. 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

και πλάτους 50 μι, της σπηλιάς 
έχει προς το παρόν ανσκαφόη 
Μήπως οφείλεται στο γβγο 
νός πως τό'τε ακριβώς ακμά­
ζει το γειτονικό σπήλαιο των 
•Καμαροιν όπου οφείλει κι ο πε. 
ρίφημος κεραμίεικός ρύθμός την 
ονομασία του; Δεν είμαστε σε 
θέση, να απαντήσουμε. Ακόμη 
γιατί υπάρχουν κι άλλα μεσομι 
νωιΚά αντικείμενα' από το Τ- 
δαίο Άντρο, όπως η. σημαντικό 
τατηι αυτή σφραγίδα απά ορείσ 
κρύσταλλο, με απόιδίσση' των λε 
γόμενων αρχιτεκτονικών θεμά 
τών. Στο τέλος όμως των με 
σομινωικών χρόνων και στην 
αρχή των υστερομινωϊκών η· α 
νθρώπινη παρουσία στην σπη­
λιά γίνεται ξαφνικά έντονη και 
μάλιστα εξατομικεύται. Γιατί 
σ' ένα σπουδαίο πάλι μινωίτη 
ανήκε αυτή: η εξαίρετη, σφραγί 
δα· από αχάτη, με την παιράστα 
ση' ίμιας αντιλόπης με το νείο- 
γνό της, σημαντικής τόΠο για 
το θέμα, την σύνθεση και την 
εκτέλεση, aXX’ ακαμή. και, για 
το μοναδικό της σχήμα, γιατί 
φαίνεται πως ήταν ένθετη σε 
μεταλλικό σφραγιστικό δαχτυ- 
λίθιι. Κάτι σημαντικό συμβαί­
νει σ' αυτά τα χρόνια στο I- 
δαίο Αντρο, που ευτυχώς είμια 
στε σε 'θέση να το διερευνήσου 
■με ανασκαφικώ.

Η 'ίκττερσμινωιική εποχή ση 
μειώνει πιθανότατα τη. πρκίιτη 
μεγάλη ακμή του Ι'δαίου Άν­
τρου. Τα κομμάτια από τα1 χεϊ' 
λή.· μεγάλων μη-ωικών πιθά· 
ριών υποδηλώνουν μια δυναμι 
κότερη και ίσως διαρκέστερη 
παρουσία.

'riAqOuViovTa'i ακόμη κ>α.ι τα 
Ιμικροιαντυοείιμεναι ποιυ ίσως ανή 
κουν ισ 'αυήά', ιαν όχι σε ιπαληό 
τέρα χρόιν ια, περ ιτεχνα, τκιριία 
ιπται αιπό (σάιοβιοί, χάντριες 'αιπό 
ορεισ .κρύσταλλο ικαι ιάλλα. Ποέ 
πει ίσως .να σημειωθεί (πως η ο 
ρείσ κρύσταλλος ιεμφανίίζϊετα ι 
!αινίσλαγιικά με 'άλλες «Wre με 
Υόλη ,'χρήηη, ,στο ιΐδαίίο Άντρο 
σε άλες τις εποχές όπως θα: δου 
με και πιο κάτω. (Για' πρώτη 
φορά 'εμφανιίζανται τώριαι |στό 
Ίδαίο Άντρο και χάλκινα' -εδώλι 
α. όχι μόνο το κομμάτι του λα 
τρυση, .αιπό τις παλιότιερΐς έ'ριευ 
νες, που έμιεινε απαρατιήρητο 
μέχρι τώρα, ιαιλλιά 'και ζώα, ό­
πως ένα ειδώλιο ταυοου.· Τα ί- 
χνηι της λατριείος όμως δΐΌκρι- 
βώθηκαν μψ σαφήνεια 'στην wa

Tpeia' 'λοιπόν βέβαιωιΰιένπι πια 
στο (Ιιδαιίσ Άντρο 'στην υστε- 
ίραμιινωική εποχή, όπως ακριβώς 
ιεϋχε υποθεσει, χωδίς καν αρχαι 
ολογικά τεκυιπιρια. ο MARTIN 
NILSSON. (Κι ουτό (έχει φυίσικάι 
.μεγιάΙλή ττηιυασία·. γιατί δεν μπσ 
ρεί ιπαΐριά να ιεϊνάι η λατρεία ιΤου 
μινωίτη. ετήσισ αναγεννωμ'ενου' 
'θεάύ της ^άστηίσης, που δια 
ίδέχθηχε αμέσως φυσιολογικά 
(Υισ τους Μρήτες ο Ελληνας Δί 
ας.

Δεν πρ'είπιέι να είναι άλλωστε 
ιάισίχιετιη. μ αυτή τη λατριείοι η 
'επισήμανση 'ενός σπουδαίου 
ΥΜ Ιδ ικίτηιοίου .στην ΊΙΙδα!, στη 
θέση Σώυ'ίνθος, πσυ θα. αναφε 
.ρθή άργίότήρα.

'Στην μυϊκήΜσι κιή Έττοχή που α
ιΚΌλουβίε?, στην ΥΜ III■ ■ Χ- < ··.··χρονολογείται 'αναμφιίβαλα' (ένας 
'μεγάλος 'αριθΙμόζ αγγείων, κυρί 
ως κυτέλλων. χριακτηριστιιώ κα 
λής ποιότητας. Στα ίδια χρόνια 
•ανήκίει ικαι ένίά πλήθος 'λασρευ-
τικών αντικιειιμίάνων.

^Πρόκειται ,γιια ειδώλια κυρίως 
ζώων άε σηιυιανηκιά' μεγάλο· οέ 
γεθος. πσλυ καλής 'Κ’α'Γσςίκευιής, 
πσυι μπορούν να συνκαιθουν μό 
νο με τά ννωστά ιειιδώλισ της 
Αγίας Τρήδας. («ι αικόμηι στο 
δσιΐσ Άντρο συλλιέχθηΐκιε .ένας 
ΐμϊίγίάλος αριθμός ικοιμμα- 
τιϊών από τ&αόατί'α: περίτεχνα 
σκόύή διΙάΙφορώΥ ειδών, με τρΰ 
πες και «μ γραπτή διακόΙσμηση. 
Πάόά τό νενονός ότι από' τσ 
πλήθος των ο.στράκων που βρε 
θηκαν στα ανσμοχλευιυέινια χώ 
poTCf ΌΐΰγκίοΑ’ληόπικΌίν οεο.ιικ’ά ρε 
γάλα' .κρμυάτ'α. είναι' δύσκολο 
ή 'καταιΥόησπ: των σίχημιάτων, αν 
δεν κριέοουμε στο νου μας λίγα' 
άλλα' παρδυόια σκιεύη, μιερικό' 
•κοντινών υπουινωικών χρόνων, 
όπως το ιπαρίάδειγμιαΐ από' το Κα 
ΐΡφί. Δεν υΠάΙοίχει αμφκβολίια1 0 
Π το Ιδαίό' ΊΑντρο 'είναι' πο έ- 
νσ ιελληνικιό λατρευτικό κίίντοο. 
'Οτι τα πήλινα' ειδώλια που ιεί 

δαμε αφιερίώθπικισν από τους μυ 
■κηγαίους ΙΕλληνες, που βρίσκο 
νται πια 'ενικαταστημένοι -στην 
(Κριήτη, κι ότι σ αυτή 
νάική φάση· ποέπει να αναχθεί 
η ποωτη λατρεία του Δΐοΐ, του 
ίΚρηταιγενους (Δίίαι, που ngebito 
και νεννιέτσι κόβε (χρόνοι, σαν 
τσν παοπνουμενο οποίδέκτη) της 
λ'στρ'εί'σς στο' (Ιδαίο Άντρο, τον 
μινωίτπ' θεό' της βλάστησης. Κι 
οτι η υυκηναική αυτή λατρεία 
είναι δυναΐυικιή: εικονογραφείται 
μ'ε το μιήλο του ξίφους από ο 
ρείσ ικρΰστα'λλο, πόρόμοιο του 
οίποίου .είναι .γνωστά' κυρίως α 
πό τά'φους των Μυκηνών.

(Σύνεχίζ»πη)
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I
 ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Σε τιμή ευκαιρίας, οικόπεδο παραθαλάσσιο στην Τουριστι­
κή περιοχή Μαλίων Ηρακλείου Κρήτης, ανατολικά του SI- ί 
RENS BEACH. J

Το οικόπεδο είναι κατ'εξοχήν προνομιούχο με εγκεκριμένα 1 
σχέδια EOT κεμ εγκεκριμένες παρεκκλίσεις YiX.gp. για ξένο ] 
δοχείο 154 κλινών. Η συνολική έκταση είναι 14στρέιμ. περί- ' 
που. Πληροφ. τηλ. 241911, 230056, ώρες καταστημάτων. 1;· ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΚΤΗ ΜΑΛΙΩΝ Α.Ε. >

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ πα δαγω 
γός με μεγάλη εκπαιδευτική 
και φροντιστηριακή πείρα, πα1- 
ραδίδει στο σπίτι μαιΕήΙματα 
κοινωνιολσγίας σε υποψήφιους 
4ης δέσμης. Επίσης έκθεση' 
για ό λες τις δέσμες. Εγγιάται 
σίγουρη επιτυχία. Πληροφ. τη 
)ιέφ 242817.

(Μ83) 1—15
ΚΑΟΗΓΗΤΡΙΑ παραδίδει μα­
θήματα Γαλλικών και Αγγλι­
κών. Ειδικό πρόγραμμα για εν 
τατικά μαθήματα. Τηλ. 288667

(Μ82) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και κύρι ;ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 220
οι για; πρωτότυπα καταναλωτι­
κά είδη, πρακτικιά και 'διακο 
σμήτικά, για το σπίτι, μεγά/ία 
κέρδη. Επιτυχία εξασφαλισμέ­
νη. Προαγωγή αρχηγός μάναν- 
τζερ. Τηλ. 224908 ώρες 12— 
1·.30 και απόγευμα 5—·6.3Ο.

(Ζ4) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΙ και D1LERS μ® 
ελεύθερο ωράριο εργασίας από 
υπεύθυνα καλλυντικά υψηλά κέ 
ρδη—προαγωγές. Τηλ 01-5231 
496 και 01-8822064.

•μί μετά συνεχόμενης αυλής 
περιφραγμένης 500 μ2 εις Συν. 
Δημητρίου. Πληροφ. τηλέφ. 

,225276 3—5 μ.μ.
(Ε504) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο σε 
φοιτητή ή φοιτήτρια λουξ κατα 
σκευής μ® κεντρική θέρμανση

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρι 
σμα σε φοιτητές ή φοιτήτριες 
250 μ. από το Πανεπιστήμιοί. 
Τηλ. 220315.

(Ε'516) J—6

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
δρύινα παρκέ, πανοραμική θέα ΠΩΛΕΙΤΑΙ: 1) 

1200 μ. από το Πανεπιστήμιο

(Ζ931) 1—10

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ MALIA BEACH

ΖΗΤΑ

। · Μαγείρους ; ·

Ι
· Καμαριέρες ; ί

• Προσωπικό Εστιατορίου ;!

Πληροφορίες: καθημερινά τηλ. 0897 - 31303

ρ ή προσωπικά στο Ξενοδοχείο

Ι
ΚΡΗΤΙΚΟΘΕΡΜ I

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ <;
ΘΕΡΜΑΣΤΡΩΝ

Καυσόξυλων και πριονιδιού σε πολλά μοντέλα < [

Είδη ΦανοποιΊ'ας άπαντα τα εξαρτήματα !;

εργοστασίου μας. ]'

ΠΩΛΗΣΙΣ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ ' ί

ΜΑΝΟΛΗΣ Κ. ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ >

Καλοκαιρινού 212 Τηλ. 221-768 ί;
Εργοστάσιον Εφόδου 6, Τηλ. 223-233 I;ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ ’ >

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ παραδίδει μα­
θήματα Φυσική— Χημείας καί', 
Μαθηματικών σε μαθητές Γυ­
μνασίου—Λυκείου. Πληροφ. τηι 
λέφ. 237330.

(Μ81) 1—5
ΦΥΣΙΚΟΣ με μεταπτυχιακό 
δίπλωμα και πείρα παραδίδει 
μαθήματα Φυσικής σε μαθητές 
Γυμνασίου —Λυκείου. Υπεύθυ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

νη προετοιμασία για 
Τιμές λογικές. Τηλ. 

(Μ76)
ΚΑΟΗΓΗΤΡΙΑ των

Δέσμες. 
751652.

1—5 
Μαθηματι

κών, παραδίδει μαθήματα σε 
μαθητές Δημοτικού. Γυμνασίου 
και Λυκείου. Τηλ. 222788.

(Μ72) 1—10

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΒΡΕΘΗΚΕ λυκόσκυλο αρσενι 
κό δυο χρόνων κοντά στην ΕΛ 
ΠΑ1. Πληροφ. Φιλοζωικήι Ε'ται 
ρία τηιλ. 232160 αιπό 3ι—5 μι.μ. 
ή μετά τις 9.30 μ.μ.

ΥΠΕΡΣΥΓΧΡΟΝΑ 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ 

— Περισυλλογής πέτρας

1—2

(από
μεγέθους καρυδιού και άνω).
— Βαθειές αρώσεις
— Ισοπεδώσεις

Σταύρος Κεγκέρογλου
Τηλ. 0891-22439 και 242691

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI Μάρκετ λό ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠιΕΖΩ 204 μοισέ 
γω ασθένειας. Πληροφ. εντός! ’λρ 72 σέ άριστη κατάστα 
Ιτάνου ,46 Πατύλ.ες. ,Τηλέφ.· 330.ύζύ.. Τηλ. 280212.

- ......... ’"ΟΙ ιΠ33χ 1-4244487.
(Π61) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
μαζονέτα 107

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 15 ΜΗΝΕΣ 

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

(Α328) 1—10
ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι ράτσας ΒΟ 
XER στην περιοχή του Εργα 
τικού Κέντρου, χρώματος καφέ 
Τηλ. 242705 και 287519. Οποί 
ος το βρει θα αμοιφθεί.

(Δ317) 1—10
ΕΧΕΤΕ πρόβλημα στην υδραυ 
λική εγκατάσταση και στην κε 
ντρική θέρμανση; Τηλεφωνεί- 
στε στο 234295. Ταχεία εξυπη 
ρέτηση.

(Δ322) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

RE1SELEITER
Sind Sie deutschsprachig?
Sind Sie dynamisch?
MOCHTEN SIE GERNE
einige unserer Gaste betreuen?
Ein kollegiales Klima und ein guter 
Verdienst werden Sie fur Ihre harte 
Arbeit beiohnen.
Tel.: 235569 Lucas Kyramarios

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαμαρινατζής από 
συνεργιεϊο επισκευών αυτσκινιή 
Των. Πληροφ. τηλ. 281871

(Ζ5) 11—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα: υπάλληλος 
για τουριστικό κατάστημα να 
γνωρίζει ξένες γλώσσες. Τηλ
286028.

(Ζ6) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για φο 
ρέματα, νυκτικά, ρόμπες, πιτζά 
μες, εσώρρουχα (ανδρικά —γυ 
ναικεία —παιδικά), Κιμονό, 
πλεκτά εισαγωγής. Μεγάλη προ 
μήθεια συν πριμ. Πληροφ. τη 
λέφ. 286641 ή 242864 (9.30—1 
και 5.30—8).

(Ζ956) 1—J0

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στον Αη 
Γιάννη χώρος 270 τυμ. με ακά 
λυπτο χώρο μπροστά 150 τ.μ. 
κατάλληλο για οποιαδήιποτε ε 
καγγελμΟτική στέγη. Πλιηροφ. 
τηιλ. 241830 και 224306.

.(Ε52Ι1) 1—Π0
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) επιπλω 
■μένα δωμάτια και 2) επιπλώμέ 
νο δυάρι με θέρμανση και λου 
τρό και με χρήση κουζίιας, ο 
δός Μ. Αλεξάνδρου 25 στον 
Μασταμιπά. Τηλ. 231867.

(iE522‘) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστηιμα 
55 τ.ιμ. στην οδό Μονής Καρδι 
■ωτίσισης έναντι Αγ. Παρσκευ 
ής. Πληροφ. τηλ. 288730.

;70D0 δρχ. Τηλ. 220315.
’ (Β5Ι17) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος κατάλ 
ληλος για επαγγελματική στέ 
Υη (υπόγειο —ισόγειο από 130 
τ.μ. έκαστο) στην περιοχή Μπε 
ντεβή. Περισσότερες πληροφ.

-τηλ. 284798.
(Ε5Ο2) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικοπεδικός 
χώρος 550 τ.μ. περιφραγμένος 
πίσω από την κλινική Ευαγγε 
,λισμός κατάλληλος και για πά 
ρκιγκ. Τηλ. 283670 ώρες 8—12 
-μ. εκτός Κυριακής.

®S12) 1—6
■ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της 25ης 
Αυγούστου 52 έναντι Τράπεζας 
Ελλάδας ολόκληρος ο 3ος όρο 
φος 4 γραφεία —αποθήκη Πλη 
ροφ. κ. Ποιυλάκη ιατρό.

(Ε5Ο5) 1—10
•ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστηιμα 
•γωνιακό καινούργιο με καλορι 
φέρ, πατάρι, W.C, επί της ο 
δού Βύρωνος και Αλμυρού αρ. 
Ί. Πληροφ. τηλ. 234120.

της Λ. Ικάρου
οικόπεδο επί 
περίπου μισό

σημείο της 
235372—3.

(Π761)
πωλεται

τορίου στην

διαμέρισμα 4αρι 
τ.μ·. σε κεντρικό 
πόλης. Τηλέφ.

1—25 
επιχείρηση εστία 

Αγία' Γαλήνη με

(Ε5Ο3)
(£5'18) 1—10

1—10

ΠΩΛΕΓΪΆΙ διαμέρισμα ;,5άρι η 
μίτε).έ^ 'στη^ ;οδό Λεώνίδου 19 
στην καινούργια Γέφυρα Πατελ 
λών. Τηλ. 281932 και 289953

(Π988) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαιρσονιέρα 
καινούργια ισόγεια ανεξώρτητηι 
•κεντρική. Τηλ. 230544.

(ιΕΰί2Ο) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της Επι 
μΕνίδίου 34 γκαιρσονιέρα επι­
πλωμένη. κατάλληλη, διά άνδρα 
άνω των 2'6 ετών. Μηνιαίο μί 
άθωμα '10.1000. Σίμπεριλάμβώ· 
νομένων α) κεντρικής θερμάν 
σεως β) ικατανάλώσεως ύδατος

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 38 μ2 
περίπου κατάλληλος για αποθή 
,κη ή και μαγαζί εντός της πλα 
τείας της Αγ. Παρσκευής. Τηλ
285800 282406.

. (£507) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ε 
πιπλωμένα σε 'μονοκατοικία με 
κεντρική θέρμανση· με χρήση· 
κουζίνας και καθιστικού μόνο

και γ) κοινοχρήστων, 
τηλ. 283921 6—9 μ.μ-, 

(Ε5Ι9)

ΕΝΟ1ΚΙΑΖΕΤΑΙ το

Πληροφ

οίκημα
(τρεις όροφοι) όπου η κλινική 
«Παναγία» (Βογιατζάκη —Ζη 
διανάκη) στην οδό Ψαρομηλί- 
γκων—Βλαστών. Είναι κατάλ­
ληλο και για πανσιόν. Πλη,ροφ
τηλ. 282471.

(Ε5Ο9)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
κυρίων δωματίων

1—10 
γραφείο 3 
και βοηθ.

χώρων (κουζίνα, λουτρό) για 
οιανδήιποτε επαγγελματική χρή 
ση επί της Πλ. Κορνάρου 26 
1ος όροφος. Πληροφ. κ. Γ. 
Κουνάλη τηλ. 281702 ώρες κα 
ταστημάτων.

(Έ464) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ-
νες γκαρσονιέρες για εργένη-
δες εις Κάτω Γούβες. Τηλέφ.
285235 και 281015.

(Ε435) 1—25

για φοιτήτριες. Τηλ. . 
πό 10.00—14.00.

(Ε513)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
με λουτρό, τηλέφωνο 
μανση σε ξενοδοχείο
για φοιτητές και 
Τηλ. 242394.

(Ε402)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
158 τ.μ με πατάρι

286026 α

δωμάτια 
και θέρ 
πόλεως

σπουδαστές.

1—50 
κατάστημα 

77 τ.μ. κα-
τάλληλο και για SUPER MAR 
ΚιΕΤ οδός Μονής Γουβερνέτου 
5 αμέσως μετά τη καινούργια 
γέφυρα Πατελλών δεξιά. Πλή­
ροφ. από 15.00 μέχρι 18.00 τηλ 
243170.

(Ε5Ο8) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 
συνεχόμενα γραφεία 40 
τ.μ. γωνιακά Πλατ. Κο 
ρνάρου και Γιαννιτσών 
1ος όροφος κατάλληλα 
για ιατρείο κλπ. Τηλέφ.
236555.

(Ε498) 1—10

στρέμμα με πρόσοψη στην λεω 
φόρο και 2) παραιθαλάσσιο οι 
κόπεδο με πρόσοψη στη Οάλαισ 
σα 16 στρέμμ. στη Σητεία. 
Πληροφ. τηλ. 01-8943651

(Π81) ’ 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτη 
γό Ι.Χ. εμπορικό ωφελίμου φο 
pttou 4 τόννων μερσεντές τύ- 
ποιυ 913 με αριθμό κυκλοφορί 
ας εις αρίστη κατάσταση. Πλη 
ροφορίες τηλίέφωνο 282352 α 
πό 9—1 π.μ.

40 τραπέζια και1 ταράτσα. Πλη 
ροφ. τηλ. 0892-91355

(1135) ·.·· 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο .102 τ.μ. 
στην οδό Σκαλτσούνη 48 Πό

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εμπορική επιχείρη 
ση στο κέντρο του Ηρακλείρίυ 
Προτάσεις δεχτές -μόνο σοβα­
ρές. Τηλ. 241358 ώρες καταστη
ιάτών.

(Π57) 1—5

(Π979) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ημιυπόγεια κα­
ταστήματα 30 και 100 τ.μ. (δυ 
νατή και συνένωση τους) δί­
πλα στη νέα κλινική του ΙΚΑ 
(οδός Μάρκου Μουσούρου). 
Τηλ. 235372—3.

(Π759) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κρεο- 
πωλείου στην Αλικαρνασσό ο 
δός Ηροδότου και Ικάρου Γω 
νία. Πλήρως εξοπλισμένη καν
με εξασφαλισμένη 
Τηλ. 281799.

(Π36)

πελατεία.

ΠίΙΛΕΓΓΑΙ γραφείο καινούρ­
γιο επί της Πλατ. Κορνάρου 
1ου ορόφου και δη άνωθεν του 
καταστήματος Νεωτερισμών Θ. 
Αργυρακόπούλος. Τηλ. 222907 
■καθ' εκάστην 6>ρες 830—9 π.μ

(Π56) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην Πλ. Κορ­
νάρου, δυο επαγγελματικές 
στέγες (γραφεία με W.C) επι 
φανείας 25,00 και 35,00 τ.μ. αν
τιιστόίχως. Πληροφ.
223977.

(Π912)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση

τηλέφ.

1—15 
ετοί-

μων ενδυμάτων, στην περιοχή 
Πόρου, με εξασφαλισμένη πε 
λατεία. Πληροφ. τηλ 225362 
(από 1—ΊΟ το βράδυ).

(Π32) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΜΟ-
RIS MARINA φορτηγάκι 
78 σε καλή κατάσταση, 
ροφ. τηλ. 242152.

(Π38)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πάλαιή οικία

μοντ
Πλη·

1—3 
μετ’

οικοπέδου 2ι3Ο τ.μ. Περιοχή: λι 
μανιού. Τηλ. 287939.

(Π71) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ IX φορτηγό Γ τό­
νου, PEUGEOT 404, σε άρι­
στη κατάσταση, άδεια Εργολα 
βικού. Τιμή 280.000, τηλέφ 
241554 (ώρες γραφείου)'.

(ίΠ69) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES (200
Αυτόματη, >υδραυλικό 
και πο/^α εξτρά.

τιμόνι 
Μοντέλο

ρος. Πληροφ. τηλ.
221449.

(Π951)

242973—

1—25
ΠίϊΑΕΙΤΑΙ οικόπεδο 750 τ.μ 
εις περιοχή Αγ. Ιωάννη Μέσα
μπελιές. Τηλ 220255.

(Π17)
ΠίΙΑΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο
BIANCHI 80 μοντέλο

1—15 
AUTO 
76.000

χ?4ΐώ Πληροφ. τηλ 242419.
(Π1'3> 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAULT 9
GTC'ilOS κ.ε, 9000 χλμ. Αρι 
στη κατάσταση. Τηλ 243993 ώ
ρες πρωινές.

(Π15) 
ΠΛΑΟΥΝΤΑΙ 
Πληροφ τηλ.

(Πΐό) 
ΠίλΛΕΙΤΑΙ η

γκαρσόνι τέρες. 
283150—220679

1—10
επιχείρηση Σου

βλατζίδικου με εξασφαλισμένη 
πελατεία περιοχή Ακαδημίας, 
λόγω αλλαγής επαγγέλματος
και σε τιμή ευκαιρίας, 
τηλ. 222419.

(Π11)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο

Πλη ροφ

1—12

60 τ.μ.
στο κέντρο του Ηρακλείου ο­
δός Καλλονάδων 15. Πληροφ. 
τηλ. 01-9344775 κ. Καλουτσά- 
κη και 9323066.

(Π894) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση VI­
DEO CLUB με καλή πΕλατεία. 
Τιμή λογική. Τηλ. 285202 5.30

9 μ.μ. 
(Π68) 1—3

ΠίΙΑΕΙΤΑΙ επί της οδού Μέρα 
μιβέλλχνυ 25 Ζάρι 59 τ.μ. Α' ό
ροφοό Τηλ. 236408 

(Π68)
ΠίΙΑΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Π5.η-

: ροφ. τηλ. 243621 ώρες κάκιστη'
μάτων.

(Π67) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό αυτοκίνη 
το DATSUN 1200 μόνο μετρη 
τοίς, με 98.000 χλμ., σε άριστη 
κατάσταση. Τηλ. 289470.

(!Π64) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ με ευκολίες πλη- 
ρωμής στην οδό ΑΟηνάς αρ. 5 
και σε 40 μέτρα1 απόσταση από 
την Λ. Χαρ. Τρικούιπη, ισόγειο 
κατάστημα εκτάσεως 107 μ2 με 
υπόγειο εκτάσεως 89 μ2. Πλη 
ροφ. τηλ. 289138 Κ. Ανδρβώτης 
(εργάσιμες <ί>ρες).

(Π63) 1—5
ΠίΙΑΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 τ.μ’. 
στο Μασταμπά. Πλήροφ. τηλ.
243585.

•(TW 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
Μ.Α.Ν. μοντ. 
νο σε άριστη 
|Γ ερμανίας 
Πληιροφ. τηλ.

(Π65)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ρικόπεδά στον 
Άγιό'■ Ιωάννη με πόλύ μεγάλες 
ευκολίες πληρωμής και σε τι 
μές ευκαιρίας. Τηλ. 286471—
243538.

(Π917)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις Άη Γιάννη
Χ«>στό δίπλα στην ταβέρνα 
«Κανάρια» οικόπεδο 2, 5στρεμ 

' μάτων με κτισμα 100 τ.μ. φως 
νερό και τηλέφωνο, είτ® 1 
στρέμμα. ΠΙ.ηροφ. τηλ. 242888 
κ. Δημήτρη.

1—5 
φορτηγό μάρκας 
76 μεταχειρισμέ 
•κατάσταση Δυτ. 
εκτελωνισμένο.

224784.

(Π908) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λυκόσκυλο 4 μη 
νών (έχει κάνει όλα τα εμβό­
λια) χρώμα μαύρο κανελί. 
Πληροφ. τηλ, 285608 <πτό 5—8
μ.μ.

(Π37) 1—5
ΠίΙΑΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200 τ.μ. 
στην οδό Γερωνυμάκη και Πρε
βέίιης, Πληροφ. τηλ. 
Μεσίτες αποκλείονται.

(Π856)
JEEP DAIHATSU
2530 C.E πολλαπλής

222176.

1—15 
DIESEL

„ χρήσεως
(διπλό διαφορικά —ενισχϊηέέ-
νη —μεταδότης για σντ/.ία, ξυ 
λοπρίονο, ψεκαστικό, κοτσαδό 
ρο μετά μπρίζας), ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
λόγω αλ.λαγής επαγγέλματος, 
σέ άριστη κατάσταση, σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ 2.24459 από 8 
π.μ.—8 μ.μ.

(Π24) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό κατά­
στημα μ® τα εμπορεύματα στην 
Χερσόνησο. Τηλ. 280530 Πλη

(Π42) 1—5
ΠίΙΑΕΙΤΑΙ διόροφος μονοκα-
το’.κία 4 δοτματίω 
ηθητικούς χώρους 
Τράδας. Πληροφ.
—282851.

(Π40)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ζάρι

νμιε τους βο 
πλησίον Αγ.
τηλ. 231444

1—25

ημιυπόγειο
62 τ.μ. Ι'.όΟΟ.ΟΟΟ Τηλ. 243709.

(Π49) 1—10
ΠίΙΑΕΙΤΑΙ ημιυπόγειος αποθή 
κη κατάλληλος για επαγγώ.μα 
τική στέγη επί της οδού Ψυλ 
λάκη, 74 τ.μ. 1600.000. Τηλέφ.
2437W9.

(Π50) ■10
ΠΠΑΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ 
γείο καταψύκτης 1,5 μέτρο ελα 
φρώς μεταχειρισμένο σε καλή 
τιμή. Τηλ. 231761.

(Π48) 
ΠΑΛΗΧΙΕ — 
Συνεταιρισμός 
διακοσμημένου

1—4 
ΕΝΟΙΚΙΑΣΙΕ. 
υπερπολιΛελώς
κεντρικόν γω

LI

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέ»ι και νέες 
για προώθηση το>ν προ ϊόντων 
μας στην αγορά. Αποδοχές ι­
κανοποιητικές. Τηλ. 235065 α 
πά 9—2 μ.ιμ.

(Ζ769) 1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή, βοηθός ε 
σοιτερική ή με ημέρα. Μισθός 
νόμιμος και ασφάλεια. Τηλ. 
284497

(Ζ980) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να έργα 
στεϊ στην καφετερία; ARAMIS 
PUB Τηλ 285378.

(Ζ981) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα 23-26 
ετών, ευπαρουσίαστη, ικανή 
στις πωλήσεις και στις δημόσι 
ες σχάσεις για έκθεση ηλεκτρι 
κών ειδών. Τηλ. 237294.

1—6 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με καλά 
αγγλικά και γραφομηχανή για 
γραφείο. Πληροφ. LION, 
TOUR Δαιδάλου 11.

(Ζ977) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για μερι 
κή απασχόληση σε λογιστήριο 
(βιβλία Δ' Κατηγορίας). Πλη 
ροφ. LION TOUR Δαιδάλου 
11.

(Ζ978) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος μάγει 
ρας για εστιατόριο στο Άιμά 
νι Χερσονήσου. Μισθός ικανό 
ποιητικός. Πληροφ. τηλ 0897- 
22172 —22469.

(Ζ973) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για φύλαξη· 
παιδιού 5 ετών μόνο απόγευμα 
τινές ώρες. Τηλ. 285812

(Ζ976) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργάτης για ί- 
όρυση και εκμετάλλευση φρον 
νΐιστηρίωίν Ξένων Γλωσσών 
σε χωριά της Κρήτης. Γράψα 
τε ALEXANDER Αετό ράχης 
27 Θεσσαλονίκη τηλέφ. 031- 
827106.

(Ζ995) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από γρα­
φείο ιενοικιάσεως αυτο­
κινήτων, μια κοπέλα και 
ένας άνδρας άνω των 23 
ετών που να γνωρίζουν 
πολύ καλά αγγλικά και 
οδήγησην Πληροφ. τη­
λέφ. 224114—224204.

(Ζ998) 1—25

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες 
να γνωρίζουν αγγλικά, έ­
νας μάγιειρας για να εργα­
στούν σε τουριστικό ρε- 
στωράν στη Χερσόνησο 
(παραλιακό). Πληροφ. τή 
λέφ. 235068.

(Ζ986) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το πο 
λοτελές BAR PORT ALEXAN 
DRE. Τηλ. 242791.

(Z9»5) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης κούφωμα 
τατζής. Τηλ. 230062.

(Ζ999) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα πεπειραμέ 
νη για κομμωτήριο. Πληρ. τη 
λέφ. 284912 εργάσιμες ώρες.

(Ζ972) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι 
νίδες να εργαστούν τις ελεύθε 
ρες ώρες τους ως ΝΤΗΑΕΡΣ 
σε μεγάλη εταιρία, διαθέτουσα 
ποικιλία ανδρικών, γυναικείων 
και παιδικών εσωρρούχων, φό 
ρμες γυμναστικής, μπλούζες 
Κολλεγίου, πυζάμες, νυχτικά, 
ρόμπες με πολύ μεγάλα ποσο 
στά και εξτρα δώρα. Πληροφ. 
τηλ. 284383.

(Ζ871) 1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός ηλικίας 15 
χρόνων για αρτοποιείο. Παρέ 
χεται και στέγη. Πληροφ. τηλ 
286296 9—1 και 5—8 μ. μ.

(Ζ996) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για σούβλα 
τζίδικο μέχρι 18 ετών με πρού 
πηρεσία. Πληροφ. Λ. Καλοκαί 
ρινού 132.

(Ζ933) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ικοπέλα ευπαρουσί 
αστη για καφετερία. Προτίμη­
ση από ΚΑΤΕΕ και συναφών 
Σχολών. Πληροφ. τηλ. 289605 
απογευματινές ώρες.

(Ζ3) ' 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπομηχανικοί— 
εργοδηγοί με πείρα α) για έργο 
τάξιο υδραυλικών έργων. β) 
για εργοτάξιο ηλεκτρομηχανο 
λογικών έργων, γ) Υδραυλι­
κός με πείρα για δίκτυο ύδρειυ 
σης γ-ια την περιοχή Αγ. Νικά 
λώου. Πληροφ. τηλ. 241113.

(Ζ991) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα σχολής γιια 
την φύλαξή! μωρού. Πληροφ. 
τηλ. 234987.

(Ζ992) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικιίαση οι 
κία, 2 ’υπνοδωματίων, νουτρό, 
τουαλέτα, λοιπούς βαηθ. δώμα 
τίων με αυλή και τηλέφωνο 
(αν υπάρχει), ή διαμέρισμα 
τεσσάρι, μικρής οικίας εις πε 
ριοχή Γούρνες, Κόκκινη. Χάνι. 
Τηλ. 285553.

(Ζ1) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες και 
κυρίες να εργαστούν τις ελεύ­
θερες ώρες τους σε ενχάριστη· 
απασχόληση με υψηλές αποδο­
χές συν πριμ και αρκετά πλού 
σια δώρα. Πληροφ. καθημερι­
νώς Έβανς 77 4ος όροφος κα 
Κουίλιάκη.

(Ζ2) 1-7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες σε βια 
τεχνία στρωματέξ. Τηλ. 821389

(Ζ997) 1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την 
καφετερία ΚΛιΑΟΥΝΤΙΑ με
καλό μισθό 
λη Ξυλούρη 
THE).

(Ζ984) 
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ

οδός Χριστομιχά 
57 (παλαιό ΚΑ

επιτυχούσα στο
τμήμα στελεχών Τουριστικών 
Επιχειρήσεων ΖΗΤΑ αμοιβαία 
μεταγραφή με κοπέλα από την
Λάρισα. Πληροφ. τηλέφ 
22647.

(Ζ994)
ΑΠΟ την διαφημιστική.
ρία «Β. 
ΤΕΙΤΑΙ 
τών για 
σίαστη ι 
Δημόσιες

ΣΚΟΥΤΑΡΑΣ»

0892-

1—5 
Εται-

ΖΗ-
δεσποινίδα μέχρι 20 ε 
γραμιματέας, ευπαρου- 

να έχει ευχέρεια για 
; Σχέσεις ικαι κατά προ

τίμηση να γνωρίζει γραφομη­
χανή. Πληροφ. αυτοπροσώπως, 
οδός 1. Μούρέλλου 5 3 ος όρο
φος. Για κλείσιμο 
λέφ. 241246 ώρες 
σημέρι.

(Ζ990)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μασάζ

ραντεβού τη 
13—1' 30 με

1—5
—φυσιοθερα

πεύτρια σε γυμναστήριο. Τηλ. 
284482.

(Ζ987) ι—ι
ΕΔΑΗΝΟ-ΑΥΣΤΡΑΛΟΣ μόνι 
μος κάτοικος Ηρακλείου ξέρον 
τας άπταιστα Αγγλικά και λο 
γιστικά, ΖΗΤΑ κατάλληλη ερ
γασία. Τηλ. 
9—12.

(Ζ971)

224290—286935

1—6

ΤΑΒΕΡΝΑ 
« ΣΤΕΚΙ » 

Ανοίξαμε και σας περιμέ­
νουμε, υπό νέα διεύθυνση.

Οι τιμές μας: 
Χοιρινές 
ΠαΤδάκια 
Αμελέτητα 
Σπλινογάρδουμο 
Γαρδούμια 
Ορτύκια 
Μοσχαρίσιες 
Κουνέλι (το κιλό)

Μαλάδες.
(Δ329)

180
245
150
120
130
130
180
800

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
ΡΙΖΙΚΗ ΚΑΙ ΑΝΩΔΥΝΗ 

Στην Αισθητικό 
κ. ΚΑΙΤΗ ΚΟΥΝΑΛΑΚΗ 

- ΜΠΟΥΔΑΚΗ
Η θεραπεία σας γίνεται υ­
πεύθυνα από ειδικευμένο 
και έμπειρο χέρι, τελειώ­
νει σ’ ελάχιστο χρόνο και 
η αναλγησία επιτυγχάνε­
ται με ειδικό μηχάνημα.
Τηλ. 284947 - 285121

1—25

νιακόν κατάστημα «ΜΟΝΑ
ΖΑ» 400 μ2 αξιαποιημένοι χώ

ΤΕΧΝΙΚΟΝ ΓΡΑΦΕΙΟΝ 01-

(Π54) 1*—5

1—6
Τηλ. 28.95.18 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

(Π53) 1—3
κ. στιμόνι.

1—3

νιόπορτα Σκουλάδων 32 αποτε- πλυντήρια 8000. Όλα ελεγμέ

(Π2) 25 (Π55) (Π899)1—5 1—15

ειδών με εμπόρευμα 3.0ίΧ).000 
δρχ. μόνο Ι'.όΟΟ.ΟΟΟ δρχ., λό­
γω αλλαγής επαγγέλματος οδ. 
Πατριάρχου Γρηγορίαυ αρ. 9 
(Μασταμπάς). Τηλ. 233890.

1—15 
μάρκας 
άριστη·

ΓΙΑ επαγγελματίες 
γσυς —εμπόρους 
ειδών: ΠίΙΑΕΙΤΑΙ 
καίριας κατάστημα σε 

τηλ

ροι. Τηλ. 223043. Αθηνών 
3626309 5—8.30

κατάσταση σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφ. τηλ·. 287182.

και μοτεράκι, 60 
Τη λ . 284511.

(Π59)

1—10 
ηλεκτρολό- 
ηλεκτρικών 
σε τ.μή ευ 
ηλεκτρικών

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχώρησε 
ως διόροφος οικία, στην Χα-

χια) αρίστης καταστάσεως 
τμή ευκαιρίας. Πληροφ 
225276 3—5 μ.μ.

(Π25)

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΤ. ΠΕΡΥΣΙΝΑΚΗΣ 
ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ 

ΑΡΧΙΤΕΚΤΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

1983. Τηλ. 287939.
(Π72)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ
ΝΤίΕΙΒ ΜΠΡΑΟΥΝ σε

να από το σέρβις μας με γρα 
πτή εγγύηση. Αγοράζομε η αν 
ταλλάσσμε όλο τα παλιά σας 
είδη. Μάχης Κρήτης 24 Χα\:ο 
πόρτα. Τηλ. 235628—241751.

λουμένη από 1'1 δωμάτια, όλα 
Ιενοι’κιασίμένα, (—κατάλληλος 
και για πανσιόν— με μηνιαίο 
εισόδημα 45.000—50.000. Τηλ. 
286861. Δεκτοί και μεσίτες.

Αν είστε

Αν 9έλετε
Τότε

Αναλαμβάνει με υπευθυνότητα: 
ΕΠΙΒΛΕΨΕΙΣ - ΜΕΛΕΤΕΣ - ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ 

ΚΑΙ
Τακτοποίηση ΑΥΘΑΙΡΕΤΩΝ Οικοδομών

Οδός Έβανς 69 (1ος όροφος) - (Έναντι Ομηρόλη)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ ΨΥΓΕΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις το 
Σκαλάνι 360 μέτρα, οικοδομή 
σιμό εντός οικισμού γωνιακό 
με θέα απεριόριστη. Τιμή δρχ 
Ε 100.000. Τηλέφ. 281151 καί 
232657.

(Π62) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό αρ­
γαλειό φάρδους 1,75 μ. καινού 
ργίο μ® 30 μασούρια 3 σαιΤτες

1—10 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DA- 
TCIA σε άριστη κατάσταση. 
Τηλ. 220742 διεύθυνση Δωδε 
κανήσου 36 Ν. Αλικαρνασσός.

(Π52) i-s
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι (7 τεμά-

SERVICE 
Κουρμούληδων 7 — Καμαράκι

Τηλ. 241218

ΣΜΑΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCO σε κεντρί 
κό σημείο της πόλης κοντά στα 
Λιοντάρια. Τηλ. 235372—3.

(Π762) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι δίπλα στην 
νέα κλινική του ΙΚΑ (Παναγία 
Σταυροφόρων) Τηλ 235372—3

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Σε μια πλούσια έκθεση 10θο)ο 
εγγυημένα ψυγεία Β' διαλογής 
Κάέάσχέσ.μς μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 7000, κουζίνες 5000

άνδρας ή γυναίκα, απόφοιτος γυμνασίου τουλάχιστον, 
25 χρόνων και πάνω, χωρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις, 
εξαιρετικά εργατικός και δημιουργικός.

προηγούμενη εμπορική εμπειρία, διάδεση για υπεύδυνη 
εργασία και ικανότητες για να αναλάβετε διευθυντικά 
καθήκοντα.

το εισόδημά σας να ξεπερνά σε ένα χρόνο από σήμερα 
τις εκατό χιλιάδες δραχμές το μήνα.

σίγουρα είστε ο ένας απο τους νέους συνεργάτες που 
χρειαζόμαστε για το υποκατάστημά μας του Ηρακλείου.

Για περισσότερες πληροφορίες καθώς και για απόλυτα ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΗ συνέντευξη, 
ο συνεργάτης μας Κώστας Λουλουδάκης είναι στη διάθεσή σας όλες τις εργάσιμες ώρες 
στο τηλέφωνο 081 - 287 842.

ΟΓΑοπίς Πρόνοια
Ασφαλιστική Εταιρία Ζωής



« Π A T P 1 Σ »

ΥΣΤΕΡΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΟΥ ΠΗΜΙΟΥΡΓΗΟΗΚΕ

Ναυαγεί ή προσπάδεια συνεργασίας
_Χθές Σήμερα Αυριο^

0 ΟΦΗέκτόζέδρπζμέ τόν Απόλλωνα σ™ν ΚύπΡ°
ΚΛΕίΝΈΙ σήμερα στις 9 το βράδυ, στην Βασιλική του Αγ. 

Μάρκου, η έκθεση παιδικού και παιδαγωγικού βιβλίου του Συλλό 
γου Δασκάλων και Νηπιαγωγών Ν. Ηρακλείου.

ΑΥΡΙΟ 17η αγωνιστική ημέ 
ρα τού πρωταθλήματος A' Ε-
Ενικής ο ΟΦΗ 
ΑΕήνα με τον 
να.

αγωνίζίεται στην 
τοπικό ΑπόΙλλω

ΣΥΜΦΩΝΑ πλη,ρ'οφαρ^
της στήλης ο ΟΦΗ στον σηιμε 
ρ:νό αγώνα του θα παραταχθεί 
με την ακόλουθη σύνθεση:

Χοσάδας, Μαμιάκας, Γπου 
λής, Κόβης, Αγιομαμίτης, 

. Σαμαράς, Κωνσταντινί'δης,
Νιάπλιας, Τσιριμώκος,

Χριστοφής, Μπιτάκος.'
ΣΤΟ πάγκο των αναπληρω 

ματικών θα καθίσουν οι Μη- 
'ιΰ,'έας, .Τζιράκης, Ανδριανΐδης 
Γ.'άνανιν, Βλαστός.

ΑΠΟ την άλλη πλευρά ο Α 
πόλλωνας θα μπει στον αγώνα

ΤΟ ματς Απόλλωνα —ΟΦίΙ 
Οα διεξφχθεί στο γήπεδο του 
Ταύρου, θα το διευθύνει δρ ο 
κ. Καραιθανάσης, του Συνδέ­
σμου Διαίτηίτόιν Αθηνών.

με την εξής I Ιάβα:

Πουπάκης, Φαμπιάτος Τσι 
βόγλο-υ, Παπαγεωργίου Κα 
στανός, Βρεττός. Δορίις, Α 
λεξίου, Πίσσας, Τασισόπου 
λος, Μαγγιώρος.

ΤΟ ματς 
ΟΦίΗ, όπως 
Α' Εθνικής, 
2.45' μ.μ.

ΣΤΟΝ u

Αιπόλίλωνα Aft—
και όλβ τα 

θ' αρχίσει

γύρο ο ΟιΦΗ

ματς 
στις

είχε
κερδίσει τον Απόλλωνα με 1— 
0 και με γκολ, που είχε πέτύ- 
χει ο Χρισ'τοφής.

Ηρόδοιος-ΈΟνικάς Αοτ. ατήν Αλικαρνασσό
ΣΤΙΗΝ Αλικαρνασσό αγωνί 

ζεται σήμερα το απόγευμα ο Η 
ρσδστος με ανιτίπαιλο τον Εθνι 
κό Αστέρα, στα πλαίσια του 
πρωταθλήματος Γ' Εθνικής Κα 
τηγοριίας.

ΣΤΌΝ σημερινό αγώνα ο Η 
ρόιδοτος θα παρατάξει την ακό 
λουθη ΓΙάδα

φαλούκος, Μιχιαλάκής,
Λάμπρου,

Κοκόλης, Σακέρης, Ασλά- 
νης, Πατεμτιζής, ΠίρωΤογε 
ριάκης, Αποστοίλάκης, Φου 
στανάκης, ΚορωνάΙκΤις, Κε

ΑΝ Α ΠΑ IΓ Ρί ΪΜ ΑΤ1Κ ΟΙ Οα 
είναι οι ΓιαμαλΙώκης, Μαργέ- 
τας, Κοιίλιάρας, Βαργιάς, Πα- 
ρασχάκης.

ΜΕ δύναίμιηι θα μπει στον α 
γώνα ο Ηρόδοτος γιατί Γόλ-ει 
την νίκη και τους δυο βαθμούς, 
ποι> θα του επιτρέψουν να πά­
ρει μεγαλύτερη, βαθμολογική' α 
νάσα.

ΒΕΒΑΙΑ και οι φιλοξενοιμε

νοι έχουν ανάγκη από βαθμούς 
αλλά αν ο Ηρόδοτος παίξει τη 
,μπάλΙλα πο υεπιτράπουν οι δυ 
ναιτότητες των ποδοσφαιρι­
στών του, τότε δεν έχουν ελίπί 
δα ούτε για την ισοπαλία.

ΤΟ ματς Ηροδότου— Εθνι­
κού Αστέρα θ' αρχίσει στις 
2.45' μ.μ. θα το διευθύνει δε ο 
κ. Μπαρόλας, του Συνδέσμου 
Διαιτητών Εύβοιας.

ΑΠΌΤΕΛΕΕΜίΑ α' γύρου 3 
—0 υπέρ του Εθνικού Αίστέρα.

Στις 3.15' ΈργοτέΛης - Ατρόμητος Πειραιά
ΙΟΙΙ συναντήσεις της 20ής αγω 

νιστικής ημέρας 0α διεξαχιθούν 
σήμερα και ο Εργστέλης παί­
ζει στο γήπεδό του, ενώ ο Πο 
σείδώνας στην Ιεράπετρα.

ΣΤΙΣ 
λ.ης θα 
δό του 
ραιά.

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ
3.15' μ;.μ. ο Εργοτέ- 
αναμίβηρηιθεί στο γήπε 
με τον Ατρόμητο Πβι-

αή τους μι: την εξής σύνθέση: 
Αίλέιξάκη-ς Ρόδιιτάκης Κρα 
νιωτάκης, Δούιαις, Φ.ραγκΊ 
αι&άκιηις, Κυρι«κσκης. Για- 
λαιμάς, Καρέλλη-ς, Κανά- 
ρης, ΚαραΊσκος, Συντιχά 
κης.

τρόμή^ου διαιτητής θα είναι, ο 
Αθηναίος κ. Αντιωνόιπουλος.

ΣΤΟΝ α' γύρο ο Ατρόμητος 
είιχίε κερδίσει τον Εργοτέλη με

Oil κιτρινάμαυροι θαι ξεΚινή 
σσυν την σιημβρινή αναμήτρη-

ΣΤΟ πάγκο των αναπληρω­
ματικών θαι καθί-σουν οι Ζήσης 
Βουράκης, Καφούσης, Κατερ- 
γιαννάκης, Κεφαλογ-ιάννη-ς.

ΣΤΟΝ αγώνα Εργοτέλη —Α

Ο ΠΟΣΕΙΔίΙΝΑΣ
ΣΤΗΝ Ιεράπετρα αγωνίζεται 

ο Πασειδώνας, στη ρθβάνς του
1' τοο α γύρου, με την

ναγέιννηση..

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ
Παπαιδόπουλος

A

θα είναι ο 
(Κόρινθου):.

Οί αγώνες των τοπικών πρωταθλημάτων
• I ΙΑ τα τοιπικά πρωτα- 
Λήιμιατα Α' και Β' Κατηγο 
ρίΐας βα γίνουν σήμερα και 
Την Τετάρτη οι παρακάτω 
αγώνες:
Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
Κυριακή 
Α' Ομιλος

ΑΟΤ — ΠΑΝΟΜ γήπεδο Τυμ 
πακίου ώρα 3 μ.μ. με διαιτητή 
τον κ. Διβινή και επόπτες τους 
κ.κ. Τσα'ί'νη και Κουλεντάκη. 
Γυμνασίαρχος ο κ. Δεμέζος. Απο 
τέλεσμα σ' γύρου 1—2.

Κόρακας — ΑΟΚ γήπεδο Πόμ 
πιας ώρα 3 μ.μ. με διαιτητή τον 
κ. Λεοντάκη και επόπτες τους κ. 
κ. Ραπτάκπ και Καζαντζιάν. Γυ 
μνασίαρχος ο κ. Γεωργαλής. Απο 
τέλεσμα α' γύρου 1—1.

Διαγόρας — θύελλα γήπεδο Α 
νωπόλεως ώρα 3 ιμ.μ. με διαιτη 
τή τον κ. Ακουμιανάκη και επό 
πτες τους κ.ικ. Στιβακτάκη και Κα 
πελάκη. Γυμνασίαρχος ο κ. Μωυ 
σάκης. Αποτέλεσμα α' γύρου 0-1.

Δαίδαλος — Δωριέας γήπεδο 
ΠΟΑ ώρα 10,30 π.μ. με διαιτητή 
τον κ. Παναγιωτάκη και επόπτες 
τους κ.κ. Δαβάκη και Λεοντάκη. । 
Γυμνασίαρχος ο κ. Διλβόης. Απο 
τέλεσμα α'γύρου 1—3.

Β' Ομιλος
θέρισσος — Μινωική γήπεδο '

Εργοτέλη ώρα 10,30 π.μ. με δι 
αιτητή τον κ. Κουκουλάκη και ε­
πόπτες τους κ.κ. Νταναλάκη και 
Βασιλειάδη. Γυμνασίαρχος ο κ. 
Κανταρτζόγλου. Αποτέλεσμα α' 
γύρου 2—4.

ΠΟΑ — Αστέρας γήπεδο ΠΟΑ 
ώρα 3 μ.μ. με διαιτητή τον κ. 
Κρητικάκη και επόπτες τους κ.κ. 
Μπαλτατζίδη και Παπανδρέου. 
Γυμνασίαρχος ο κ. Τζεσμελής. Α 
ποτέλεσμα α' γύρου 3—-2.

Γαρϊπα — ΕΓΟΗ γήπεδο Γασί 
πας ώρα 3 μ.μ. με διαιτητή τον 
κ. Λαγουδάκη και επόπτες τους 
κ.κ. Βιδάκη και Κοκκινίδη. Γυμνα 
σίαρχος ο κ. Χριστοφίδης. Απο 
τέλεσμα α' γύρου 2—3.
*

Γιούχτας — Ρωμανός γήπεδο 
Αρχανών ώρα 3 μ.μ. με διαιτητή 
τον κ. Κουναλάκη και επόπτες 
τους κ. Φραντζεσκάκη και Χανιω 
τάκη. Γυμνασίαρχος ο κ. Κουμπε 
νάκης. Αποτέλεσμα α' γύρου 1-1.

Β' Κατηγορία 
Κυριακή

Απόλλων — Ολυμπιακός Ηρ. 
γήπεδο Μυρτιάς ώρα 10,30 π.μ. 
με διαιτητή τον κ. Μπαλτατζί- 
δη και επόπτες τους κ.κ. Παπαν 
δρέου και Καπελάκη. Γυμνασίαρ 
χος ο κ. Μωυσάκης.

Ατρόμητος — Μπεντεβή γήπε 
δο ιΕληάς ώρα 10,30 π.μ. με διαι 
τητή τον κ. Τζιράκη και επόπτες 
τους κ.κ. Κουναλάκη και Χανιωτά 
κη. Γυμνασίαρχος ο κ. Φερετ^ά 
κης.

Τύλισσος — Μαραθώνας γή­
πεδο Τυλίσσου ώρα 10,30 π,μ. 
με διαιτητή τον κ. Ξαγοραράκη 
και επόπτες τους ικ.κ. Χρυσό και 
Κοκκινίδη. Γυμνασίαρχος ο κ. 
Κουμπενόκης

Ολυμπιακός Χερ. — Κ. Ασίτες 
γήπεδο Μαλίων ώρα 3 μ.μ. με: δι 
αιτητή τον κ. Κιαφετζάκη και επό 
πτες τους κ.κ. Δαβόκη και Μα- 
στορίδη. Γυμνασίαρχος ο κ: Φε 
ρετζάκης.

Τετάρτη
Α’ Ομιλος

θύελλα — Εθνικός γήπεδο Π. 
Ο.Α. ώρα 3,15' μ.μ. με διαιτητή 
τον κ. Κωνιωτάκη και επόπτες 
τους κ.κ. Κουναλάκη και Καζαν- 
τζιάν. Γυμνασίαρχος ο κ. Κουιμπε 
νάκης. Αποτέλεσμα α' γύρου 1-0.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Μικρά άλλα ενδιαφέροντα
• ΣΤΗΝ Αθήνα αγωνίζεται 

σ:ή]ιερα: ο ΕρασιπΙέχνης ΟΦΗ 
με την αντίστοιχη ομάδα του 
Απάίλλωνα για το πρωτάθλημα 
Διαιτητής θα είναι ο κ. Καλια 
ντάσης (Βοιωτίας).

τές τους κ.κ·. Ράλλιηι και Ν.

Ν. Υάρικης 127,400 1311,280
Δ. Γερμανίας 40,279 41,505
Παρίσι 13,174 13,576
Λονδίνου 143,835 148,218
Ε/,βετία 47,617 49,067
Ολλανδίας 35,622 36,706
Ιταλίας 6,359 6,701
Δανίας 11,279 Μ,623
Αυστρίας 5,737 5,91(1
ιΣουηδίας . 14,1100 ,14,530
Νορβηγίας 13,597 1'4,273

® ΓΙΑ το Εφηβικό πρωτά­
θλημα: θα γίνουν σήΐιιερα στη 
I το μιεσηιμέρι οι αγώνες Ηρο
δό-του»—ιΠοσειδωνα, στην Α.λι-
καρνασσό
Φ.Η., σΤο

και Εργοτέλη —Ο. 
γήπεδο Εργοτέλη.'.

• ΠΑ το προΛάβληιμαι μιπώ
σκετ Α' Κατηγορίας Οα διεξα 
χθεί σήμερα στις 1Ί το πρωί 
στην Αλ'ικαρνασσό ο αγώνας 
Ηροδότου—ιΒργοτέλη. ,με διαιτη

Χαλικιαδάκ,η.
• ΜΕ διοργανωτή τον- Α. 

Ο.Κ. 0α διεξαχθειί σήμιερα στις 
Ιιΐ το πρωί στην περιοχή του 
λιμιανιιού Ηρακλείου αγώνας δε 
ξιοτεχνίας αυτοκινήτου, στον 
οποίο έχουν δηλώσει συΜίμιε^ο 
χή 47 οδηγοί.
• ΓΙΑ το πρωτάθλημα Βόν., 

λε'υ' Εφήβων θα παίξουν σήμε 
ρα στ:ς 5 μ.μ. η ΓΕΙΗ με τον 
ΟΦΗ και με διαιτητές τους κ. 
κ. ΑντωνακίάΙκίηι και Καριβούυη 
Εξ άλλου για τις Κορασίδες 
€α παίξουν σήμερα στ:ς 3.30 η 
ΠΕΗ μ® τοΑρκάδι και με διαι 
τητές τους κ.κ. Καρβούνη· και 
Λεντάρη'.

Τά αποτελέσματα αγώνων 
άνωμάλοα δρόμου μαθητών

ΕΝΩΣΗ ΕΡΓΑΤΩΝ ΜΕΤΑΛΛΟΥ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Αρχαιρεσιών της Ένωσης 

Εργατών Μετάλλου
Νομού Ηρακλείου

Συνάδελφοι,
Σας καλούμε να λάβετε μαζικά 

μέρος στις αρχαιρεσίες του σω 
ματείου μας, που θα γίνουν την 
Πέμπτη 7 Φλεβάρη 1985 από τις 
5 μ.μ. — 9 μ.μ. στο Εργατικό 
Κέντρο Ηρακλείου.
Υποχρεωτικά να έχετε μαζί σας:

1) Βιβλιάριο ασθένειας
2) Αστυνομική Ταυτότητα.
για να μπορέσετε να ψηφίσετε.

Δεχόμαστε υποψηφιότητες 
στις 4 και 5-2-85 μέρες Δευτέρα 
και Τρίτη τις ώρες από 6 μ.μ. ως 
7 μ.μ.

Ηράκλειο 29-1-85
Η Εφορευτική Επιτροπή

1—3

ΣΤΟΥΣ Παγκρήτιους Σχολι 
κούς αγώνες ανωμάλου δρόμου 
που έγιναν χθες στην πόλή μας
(στη 
τεία

διαδρομή Κ νωπός—Π λα 
Ελιευθεριας), τις τρεις πρώ

t

ΚΟΣΜΑΔΑΚΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ 
Πρόσ&εσε μια ακόμα επιτυχία 
στο πλούσιο ενεργητικό της

τες θέσεις πήραν οι παρακατω» 
που εξασφάλισαν και την συμ 
μετοχή του; στους Πανελλήνι 
ους μαθητικούς.

1500 μ. Γυμνασίων θηλέων
I. Κοσμαδάκπ Δ. (5οι Ηρα 

κλείου.)
2. Απλαδά Ει γ. 

Ηρακλείου)
3. Παπαδάκη

(Προτύπου

(Ιου Ράθύ-

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Σώμα Ελίληνϊόων Ο&η- 

γών (Τοπικό Τμήμα Ηρακλεί­
ου) προσκαλεί παλιές και νέ®ς 
φιλίες του οδηγισμού στο κόψι 
μ©' της πίττας που Οα γίνει στο 
«Ξενία» την Δευτέρα 4 Φεβρου 
αρίου στις 5 το απόγευμα.

μνου).
3000 μ. Γυμνασίων Αρμένων

1. Βιίδάκης Κ. (Καστελιλίου)
2. Καρτέρη; Γ. (7ου Ηρα>- 

κ λείου) ·
3. Αφορίδακός Ν. (Κριτσάς)
2000 μ. Λυκείων Θηλέων
I. Μ σλοποταμιιτάκη^ Eua (Α 

ρχανών
2. Μοιρτζάκη Δ. (Αρκαιλο 

χωρίου)
3. Πεδ,αδιτάκη (1ου Ιεραιπέ-

ΑΝΑΚ0ΙΝ2ΣΙΣ
Καλούνται τα μέλη του ΠΑΟ 

ΔΕΙΛΙΝΟΥ, σε Γενική Συνέλευση 
τις 18-2-85, ημέρα Δευτέρα -«οι 
ώρα 7 μ.μ.

Το Δ.Σ.

Η ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ

ΣΩΤΟΥ ΠΕΤΡΑΚΗ

τρας).
4.000 μ. Λυκείων
Ε. Αφορδακός Κ.

Αρμένων
(Νεαπύλέ

ΐ. Αφορδαικός Στ. 
ως)

3. Καμιπιτάιςης Ν. 
βάρας).

(Νεαπόλ®

(Αγ. Βαρ

επαναλειτουργεϊ

Η διεύθυνσή μας είναι: 

Αβέρωφ και Σμύρνης 

Γωνία, Α' όροφος.
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ΛΕΥΚΩΣΙΑ 2 (ΑΠΕ) — 
Προσπάθειες που κατεβλήθηκαν 
για συνεργασία του υπό τον Πρό 
εδρο Κυπριανού «Δημοκρατικού 
Κόμματος» και του «Δημοκρατι­
κού Συναγερμού» κατέληξαν σε 
αδιέξοδο και ο Πρόεδρος της Δη 
μοκρατίας κατηγόρησε τον κ. 
Κληρίδη ότι «έθεσε τελεσίγραφο 
σε ό,τι αφορά το εθνικό θέμα και 
απαίτησε αποδοχή δικής τους 
προτάσεως αναφορικά με τους 
χειρισμούς του Κυπριακού της 
10 σήμερα το πρωί».

Σε γραπτή δήλωση του ο Πρό 
εδρος της Δημοκρατίας αναφέρει 
ότι είχε κατά τις τελευταίες δύο 
μέρες συναντήσεις με τον κ. Κλη 
ρίδη κατά τις οποίες συζητήθηκε 
η δυνατότητα κοινής αντιμετώπι 
σης του εθνικού θέματος και Tb 
ενδεχόμενο γενικότερης σύνεργα 
αίας.

Αναφέρει σχετικά στη δήλωσή 
του ο Πρόεδρος Κυπριανού:

«Συζήτησα με τον κ. Κληρίδη 
το. Κυπριακό και κατά πόσο υ­
πήρχε η δυνατότης κοινής αντί 
μετώπισηςτου εθνικού θέματος, 
εν όψει των κρίσιμων στιγμών 
που διέρχεται ο τόπος, θεώρη 
σα χρέος μου να διεοευνήσω αυ 
τή τη δυνατότητα υπό το φως ι 
διαιτέρως των θέσεων που πήρε

Ο ΠΑΠΑΣ

ΕΦΤΑΣΕ ΧΘΕΣ

ΣΤΟ ΠΕΡΟΥ

ΛΙΜΑ 12 (ΑΠΙΕ— ΓΑΛΛ.ΠίΡΑ) —
Ό πάπας Ιωάννης Παύλος 2ος 

ιέφθασε σπμερα> στο Περού για 
πενθήμερη επίσκεψη.

Ο ιπίάίπσς, ο οποίος ιέφιθοσέ 
στην πρωτεύουσα του· Περού 
πιραειριχόιμενος από τον Ισημιερι 
νό, ιεπισκέΐφίθηκε η&η τη Βενέζου 
έλσ κιαι ιθα ολοκληρώσει την 
περιοδεία του στη. Λατινική Αμε 
ρική μετίαιβαίνοντας στο Τρινιν 
ταιντ και Το μπάγκο

δημοσίως το ΑΚΕΛ. Προχώρησα 
μάλιστα και ανέφερα στον κ. Κλη 
ρίδη ότι εφόσον θα υπήρχε σύμ 
πτώση απόψεων για τους χειρι 
σμούς στο εθνικό μας θέμα, έβλε 
πα την δυνατότητα γενικότερης 
συνεργασίας με το Δημοκρατικό 
Συναγερμό.

Δυστυχώς, ο κ. Κληρίδης επέ 
λεξε, αντί τη συνέχιση του διαλό 
you να θέσει τελεσίγραφο, σε 
ό,τι αφορά το εθνικό μας θέμα 
και να απαιτήσει αποδοχή ιδικής 
τους προτάσεως αναφορικά με 
τους χειρισμούς του Κυπριακού 
μέχρι στις 10 σήμερα το πρωί, 
διαφορετικά, όπως είπε, θα προ 
χωρούσε στην έκδοση ανακοινώ 
σεως του προς τον Τύπο. Το ε­
θνικό μας θέμα δεν είναι δυνατό 
να αντιμετωπίζεται με κριτήριο 
τις προθεσμίες ανακοινώσεων 
των κομμάτων προς τον Τύπο, 
ούτε είναι νσητό χειρισμοί του 
Κυπριακού να τίθενται ή από ε 
μάς τους ίδιους υπό την αίρεση 
της μελέτης μερικών ορών, ενώ 
προδικάζουν την τύχη του Κυ­
πριακού για χρόνια. Είναι γνω 
στό εξάλλου ότι την προσεχή 
Δευτέρα πραγματοποιείται κοινή 
σύσκεψη των ασχηνών και εκ­
προσώπων των κομμάτων όπου 
όλοι θα έχουν την ευκαιρία να 
εκφράσουν τις απόψεις τους.

Τέλος επαναλαμβάνω ότι οι χει 
ρισμοί μου ιστό Κυπριακό στους 
οποίους καταλήγω' αφού διαβου 
λευτώ,'τόσο με τα Κόμματα του 
τόπου, όσο και με την Ελληνική 
Κυβέρνηση, γνώμονα και κριτή 
ριο έχουν αποκλειστικά το εθνι 
κό συμφέρον. Πολιτική μας όπως 
δήλωσα επανειλημμένα, είναι η ε­
νίσχυση των προσπαθειώντου Γ. 
Γ. τών Ην. (Εθνών του οποίου 
την πρόσκληση για μια νέα συνά 
ντηση υψηλού επιπέδου έχουμε 
ήδη αποδεχθεί».

,τήσεις τών δημοσιογράφων 0 κυ 
βερνητικός εκπρόσωπος κ. Χρι- 
σταφίδης δήλωσε ότι οι επαφές 
ιεταξύ των κ.κ. Κυπριανού 

και Κληρίδη δεν αιποσικόπού- 
σαν στην δημιουργία ενός μί 
νιμσυμ προγράμματος τύπου 
ΑΚΕΛ—ΔΗΚΟ, αλλά στην ε 
πίΤευξη; γενικότερης συνεργασί 
ας. Ο εκπρόσωπος απέφυγε να 
δίευκιρινήσει τί είδους σύνεργα
σία ε πίδιώκετο.

Ο Πρόεδρος Κυπριανού 
συνεχίσει τις επαφές του 
τους πολιτικούς ηγέτες και 
λες προσωπικστηιτες.

Ο Πρόεδρος Κυπριανού

θα 
με 
άλ

διιε
βίβαίσε σήιμύρα την απάνιτησή 
ταυ ισίτις πιρατάισεις Κληρίδή . ό 
σαν αφορά το βήμα συνεργασι 
ας του ΔίΗΣΥ μαζί ταυ.

Ο Πρόεδρος Κυίπριανού πμ-
ρά 
κε 
Ζει 
ότι

το κιλίιμα που δηιμιουργήίθηι 
τις τελευταίες μέρες δεν έ- 
μεταβάλει τηιν άποψή του, 
Οα πρέπει να υπάρξει η. ευ

ρύΐερη δυνατή συνεργασία για 
το Κυπριακό.

(Και προς αυτή τη ν κατεύθύν 
ση. θα συνεχίσει να εργάζεται. 
Αν το Κλίμα δεν παρουσιάζεται 
καλό, αυτό δεν οφείίλίεΐταΐ! στην 
έλι'εΐιψη 7rpocn7rci()8iG>V' από wv 
Πρόεδρο.

Η ευρύτερη συνεργασία που 
βπιιδιώκΒΐ ο Πρόεδρος ,Κύπρια 
νού δεν είναι αυτοσκοπός. Εϊ
ναι όμως 
ης λύσης

1ΝΕΑ 
ΤΟΥ

ΠΥΚΝΩΝΟΥΝ

ΤΑ ΚΡΟΥΣΜΑΤΑ

ΔΙΑΡΡΗΞΕΩΝ

ΕΛΑΙΟΤΡΙΒΕΙΩΝ

Δι» ακόμα κρούσιματία διαρι- 
ρήΐξεο>ν ελαιοτριβείων και Κλο 
πής λαδιού σηιμειώθηικιαν το τέ 
λεύτιαίο 48ωρο. Έτσι:
• Την νύκτα της Πέμπτης 

προς Παρασκευή άγνωστοι δι 
έρρηξαν το είλαιοιτριβείο του 
Σπύριου Ιωάν. ΣαΤτη, στο Τυ 
μπάκι και έκλεψαν 1000 κιλά 
λάδι αξίας 250.000 δρχ.
• Την νύχτα της Παρα­

σκευής άγνωστοι διέρρηζαν το 
ελαιότριβιείο της Ειρήνης Ν.«κ. 
Ψαλτάκη στις Αρχάνες, και έ 
κλεψαν πέντε πλαστικά δοχεία 
λάδι αξίας 60.000 δρχ περίπου.

ΚΑΙ ΝΕΟ

ΠΕΡΤΕΛΑΙΟΦΟΡΟ

ΕΠΛΗΞΕ ΧΘΕΣ

Η ΙΡΑΚΙΝΗ

ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ

ΒΑΓΔΑΤΗ 2 (ΑΠΕ—‘ΓΑΔ. 
ΠιΡΆΚΤ.)— Η Ιρακινή άεροπο 
ρίία έπίληξε, σήμερα το πρωίί, έ 
να «σημαντικό ναυτικό στόχο» 
πρόκειται πιθανώς για πέτρελαι 
«φόρο, νότια της Ιρωνικής νή 
σου Χάργικ, που βρίσκεται στο 
Βορειοανατολικό τμήμα του 
Περσικού κόλπου, ανακοίνωσε 
Ιρακινός στρατιωτικός εκπρό­
σωπος.

Το Ιράκ ανακοίνωσε, από. 
τις αρχές Ιανουάριου, 27 αερο 
ποριικές επιθέσεις εναντίον, 
πλοίων στον Περσικό κόλπο 
στα πλαίσια του αποκλεισμού 
που έχει επιβάλέι στα Ιρανικά 
λιμάνια.

ΕΚΛΕΨΑΝ

15 ΣΑΚΚΙΑ ΕΛΙΕΣ

Δεκαπέντε: σοβιοκιώ ολιές, βα
ρους 950 κιιλών και ένα έλαιό 
πανο, που ανήκαν στον Κων) 
νο Nik. Βαλαβάνή, κάτοικο Α 
πα'ί'νι, κλάπηκαν από την α- 
γρατόκιή περιοχή- «Φρακτό» της 
Κοινότητας Σοκαρά.

■Για την κλοπή κατηγορούν- 
Ται οι Γεώργιος και Μηνάς Α 
ναπολιωίτάκης 22 και 53 χρο 
νών, αντίστοιχα, κάτοικοι Αγ. 
Θωμά, οι οποίοι, σύμφωνα μέ 
τις αρμόδιβς αρχές ομολόγη»' 
σαν την πράξη τους.

ΤΟΜΕΑΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΠΑ.ΣΟ,Κ.

ΕΚΛΟΓΕΣ 
ΤΟΜΕΑΚΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΠΑΣΟΚ 

ΠΟΛΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Σήμερα Κυριακή 3-2-85 και ώ­
ρα 9.00 π.μ. στο Κέντρο «ΣΤΡΟ 
ΦΗ» (Στάση Μαρινάκη), θα γίνει 
Τουεακή ολομέλεια για την ανά 
δειξη νέου Τομεακού Γραφείου.

θα πάρου ν μέρος εκλεγμένοι αν 
τιπρόσώποι των T.C. Πόλης από 
τις τελευταίες διαδικασίες που έ­
χει βάλει το Κίνημα.

Ο Γραιμματέας Α" 
Σταύρος Σμαργιαννάκης

για πραοΛΙηση δικαι- 
το ΚυΐΜριακού.’

ΕΠΙΘΕΣΗ
ΑΚΕΛ

Το Πολκτιϊκό Γραφι&ίο της Κέ 
ντρικής Επιτροπής* του ΑΚίΕΙΛ
απέρριψε την καϊηίγαρΐίαι άτι
οι θέσεις του Κόμματος ταυΤί 
ζόντα-ι- με ~τις θιέίσβις τοιυ κ.

Ο ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟΣ 
ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ

Απαντώντας σε διάφορες ερω |

ΝτιείΥκτάς και κατηγόρησε και 
πάλι τον Πρόεδρο Κυπριανού 
ό!τι οι χειρισμοί που. έκανε «συ 
νέτειναν στο ναυάγιο της πρω 
τοίβούλίάς Κουεγιιάρ με όίλες 
τις επιικίνδυνες συνέπειες».

ΤΟ ΚΗΡΥΓΜΑ
Συνέχεια από την 1η σελίδα

τίτλος τιμής για τον άνθρωπο. 
Είναι ώρα ιερή, είναι στιγμή συ 
γκινητική, είναι «ανάβασις νου 
πρθς θεόν». Ας προσέξουμε τους 
δυο -αυτούς τύπους την ώρα συ 
τή. Ο πρώτος ο Φαρισαίος έχει 
ύφος εγωιστικό, έχει κινήσεις ε­
πιδεικτικές, έχει βήμα αλύγιστο, 
έχει στάση προκλητική. Τεντώνει 
το ανάστημα του με ασέβεια 
μπροστά στο θεό και -υψώνεται 
στα άκρα των ποδιών του για να 
επιδείξει στους άλλους την αρετή 
του. Με φωνή δυνατή και με τρό 
■πο σκληρό κατακρίνει τους πάν- 
τες: «Ο θεός, ευχαριστώ σσι, ότι 
ουκ ειμί ώσπερ οι λοιποί των αν 
θρώπων, άρπαγιες, άδικοι, μοιχοί 
ή και ως ούτος ο Τελώνης». Μετά 
α υ τοδι αφ ημ ίζετα ι, δι αλαλώντας 
το εμπόρευμα των αρετών του. 
«(Νηστεύω δις του Σαίββάτου, α 
ποδεκατώ (δίνω το δέκατον), πά 
ντα όσα κτώμαι».

Ο δεύτερός, ο Τελώνης, σκυμ 
■μένος σε μια γωνιά, θρηνολογεί 
θλιμμένος, για τα αμαρτήμιατά 
του. Δεν τολμά ούτε τα ιυάτια 
να υψώσει προς τον ουρανό. Δεν 
κατηγορεί κανένα. Χτυπά μόνα- 
το στήθος του με οδύνη ζητών 
τας το έλεος του θεού: «Ο θεός 
ιλάσθητί μοι τω αμαρτωλώ» λέ 
γει. Τα κτυπήματα αυτά είναι το 
εσωτερικό γκρέμισμα, είναι το 
γκρέμισμα του παλιού κόσμου 
-και το θεμελίωμα μίας καινούρ­
γιας ζώής. Γκρεμίζει και ανοικο­
δομεί, εκριζώνει και καταφυτεύ 
ει. Ο ακρογωνιαίος λίθος ρίχνε 
ται και μια καινούργια πνευματι 
κή οικοδομή ανεγείρεται.

Και ο Χριστός συμπερασματι­
κά παρατηρεί: «Λέγω υμίν, κατέ 
βη ούτος δικαιωμένος εις τον 
οίκον αυτού ή εκείνος' ότι πας 
ο υψών εαυτόν ταπεινωθήσεται, 
ο δε ταπεινών εαυτόν υψωθήσε 
ται».

Υπερηφάνεια και ταπείνώση. Η 
υψοποιός ταπείνωση και η ταπει 
νοποιός ύψωση.

■Η υπερηφάνεια είναι πάθος ε­
ωσφορικό, είναι αμάρτημα, δια­
βολικό. «Αναβήσομαι επάνω των 
νεφών, έσομαι όμοιος τω Υψί- 
στω» (Ησ. 14, 12, 14). Από εω­
σφορικό εγωισμό, ο Εωσφόρος 
θεληματικά αποστάτησε και απο 
μακρύνθηκε από τον αγαθό θεό 
και στερήθηκε το φως, έγινε σκο , 
τεινός και η φύση του κακή.

Η Αν. Γραφή λέγει πως «ο θε I 
ός υπερηφάνοις αντιτάσσεται, -

ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ
ταπεινοίς -δε δίδωσι χάριν» (Ιακ.
4,6). Επίσης «διιεσκόρπι-σεν υπ-ε 

- ρηφάνους διοννοία καρδ-ίας αυ- 
ι τών» (Λουκ. 1, 52).
1 Η υπερηφάνεια ομοιάζει με φί 
: δι φαρμακερό, με πολλά πάθη 
1 -στην καρδιά του ανθρώπου: Έ­

παρση, φιλαυτία, εγωισμός, αλα 
ζωνεία, εγωπάθεια. υψηλοφροσύ 
νη».

Ο εγωισμός απσμάκρυνέ τον 
άνθρωπο από το θεό, ο εγωι­
σμός διαχωρίζει τον εγωιστή άν 
Θρωπο από τους άλλους ανθρώ 
πους. «Ουκ ειμι ώσπερ- οι λοιποί 
των ανθρώπων» λέγει ο σημερι 
νός Φαρισαίος.

«Υπερηφάνεια εστίν έσχατη πει 
να ψυχής» γράφει ο Ιωάννης ο 
συγγραφέας της Κλίυακος. Και ο 
Ιωάννης ο Χρυσόστομος διερω- 
τάται: «Τίνος ένεκα μέγα φρονείς, 
άνθρωπε, και διατί; Γη και σπο­
δός ει, τέφρα και κονις, καπνός 
και σκιά, χόρτος και άνθος χόρ­
του».

Αντίθετα η ταπείνωση είναι 
θε ι κή αρετή. Η θεΊ'κή ταπείνω 
ση ξεκινά από το Ταπεινό σπή­
λαιο της Βηθλεέμ; και υψώνεται 
στα σταυρό της αγάπης.

Ο Κύριος πολλές φορές θα μι 
λήσει για την ταπείνωση: «Μάθε 
τε, απ' εμού, ότι πράος ιειμί και 
ταπεινός τη καρδία και ευρήΐσϊτε 
ανάπαυστν ταις ψυχαίς υμών» 
(Ματ'θ. 11,29). 0 Κύριος «επέ- 
βλεψεν επί την προσευχήν των 
ταπεινών κα ι ουκ εξουθένωσε τη ν 
δέησιν αυτών» (Ψαλμ. 101,16).

«Προσευχή ταπεινού νεφέλας 
διήλθε» (Σοφ. Σειραχ 35,17).

Η ταπεινοφροσύνη είναι το 
θεμέλιο των αρετών. Από το 
χαμηλό σκαλοπάτι της ταπεινο­
φροσύνης αναβαίνεις στην κλίμα 
κα της τελειότητας. Η ταπεινο­
φροσύνη στηρίζεται στην αλή­
θεια και στη δικαιοσύνη. Αλή­
θεια προς τον εαυτό μας και δι 
καιοσύνη προς τους άλλους.

«Στο θεό αρέσει περισσότερο 
η ταπείνωση στο κακό, παρά η 
υπερηφάνετα στο καλό» λέγει ο 
ιερός Αυγουστίνος. Ας ζηλώσο-υ 
με την ταπείνωση του αμαρτω 
λοΰ Τελώνη -και ας αποφύγουμε 
την υπερηφάνεια του «καλού» 
Φαρισαίου. Ο πρώτος διικαιώθη 
κε, ενώ ο δεύτερος κατακρίθηκε 
από το θεό. Γιατί «πας ο υψών 
εαυτόν ταπεινωθήσεται, ο δε τα 
πεινών εαυτόν υψωθήσεται».

Πρωτοπρεσβύτερος 
Γεώργιος Μεντιδάκης 
θεολόγος - Καθηγητής

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανοίξαμε και σας καλούμε 

στην μόνιμη Έκθεση

ΛΑΪΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ

Για το συμφέρον σας.
Διαλέγοντας νέα νούμερα.

Κορωναίου και Πατρός Αντωνίου 8
Όπισθεν Τραπέζης Ελλάδος Ηρακλείου

Τηλ. 280-766

ΕΡΕΥΝΗΤΕΣ του Παν)μίου του ΟυΤσκόνσιν ανακάλυψαν 
πως άτομα που έχουν συνάχι αν χρησιμοποιήσουν ειδικά χαρτο 
μάντηλα εμποτισμένα με αντιμικροβιακές ουσίες, μπορούν να πε 
ριορίσουν αισθητά την μετάδοσή του σε άλλους. Τα χαρτοιμάν 
τηλα αυτά είναι εμποτισμένα με κιτρικό και μηλικό οξύ — που βρί 
σκεται σε φυσική μορφή στα φρούτα — και με θετΊίκό δαφνικό 
νάτριο — ένα σκεύασμα που χρησιμοποιείται συχνά από τις εται 
ρίες που παρασκευάζουν οδοντόπαστες και σαμπουάν. Στις έργα 
στηριακές έρευνες που έγιναν στο Παν)μιο του ΟυΊ'σκόνσιν δια­
πιστώθηκε ότι η χρήση αυτών των χαρτομάντηλων από... συνα 
χωμένους εθελοντές σκότωσε τους ιούς του συναχιού προτού 
προλάβουν να μεταδοθούν και σε άλλα άτομα. Τον τελευταίο και 
ρό, μια μεγάλη αμερικανική χαρτοβιομηχανία κάνει ένα τεστ σχε 
τι.κά με τη διάθεση των θαυματουργών μαντηλιών στη Νέα Υόρκη 
και ενδέχεται να τα κυικλοφορήσει εν.καιρώ στην παγκόσμιια αγο 
ρά. .

&
ΕΚΘΕΣΗ , ζωγραφικής του Κώστα Αντωνέλου θα εγκαινιαστεί 

στην γκαλερί «Ζυγός» της πόλης μας την ερχόμενη εβδομάδα. Συγ
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κεκριμένα η έκθεση θα «ανοίξει» στις 6 Φεβρουάριου και θα διαρ 
κέσει ως τις 6 Μαρτίου, θα είναι δε ανοικτή καθημερινά από 9—1 
π.μ. και 5—9 μ.μ.

* &
ΤΗΝ ετήσια τακτική συνέλευση της θα έχει σήμερα η Ένωση 

Αερομοντελιστών Ηρακλείου. Η συνέλευση θα γίνει στο ξενοδο 
χείσ GALAXY και — εκτός των άλλων — θα περτλαμιβάνει και 
την κοπή της πίττας των αερομοντελιστών.

------- * ------- ίΐ:
ΠΟΛΛΟΙ μαθητές στην Γερμανία — άραγε μόνον εκεί; — για 

να καταπολεμήσουν ορισμένα αισθήματα ανασφάλειας, καταναλώ 
νουν ποικίλα ψυχοφάρμακα, ιδίως τα λεγάμενα δισκία «ευφυ'ί'ας». 
Η ασκούμενη στους μαθητές πίεση οφείλεται στον όγκο των pa\ 
θημάτων, που (ραίνεται να ιείναι ο κύριος λόγος που τους οδηγεί 
στην χρήση δισκίων. Σύμφωνα με πληροφορίες του Συνδέσμου 
Προστασίας Παιδιών το ένα τρίτο των μαθητών στα σχολεία της 
Βαυαρίας καταφεύγει σε τέτοιες μεθόδους για να υπερνικήσει το 
φόβο που ξεκινά από το σχολείο και τις απαιτήσεις του, αλλά και 
από διάφορα άλλα εκπαιδευτικά' προβλήματα. Τα στοιχεία που 
διαθέτει το τοπικό Υπουργείο Παιδείας αποδεικνύουν, πως κάθε 
έκτος μαθητής ηλικίας μεταξύ 18 και 20 ετών, κάθε ενδέκατος η­
λικίας μεταξύ 15 και 17 ετών καί κάθε τριακαστός μεταξύ 12 και 
14 ετών, παίρνει υπνωτικά, καταπρα’υ'ντικά ή τονωτικά χάπια.

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ Ε.Π.Ε 
ΜΗΧΑΝΟΓΡΛ>ΗΣΗ-ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ ΥΠΟΛΟΠΠΕΣ-ΕΚΠΑΙΟΕΥΙΗ HOVE H/V 
ΤΗΛΕΦ9ΝΑ : 288.380 280.640 241.376
ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΝΑΡΟΥ 45 Τ.Κ. 713 06 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

««ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΕΤΟΥΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥΣ 
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ ΜΕ ΚΑΤΕΥΘΕΙΑΝ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΕ 
ΜΕΓΑΛΟ Η/Υ.

»»ΜΕ ΕΓΓΥΗΣΗ ΤΗΝ ΕΝΝΙΑΧΡΟΝΗ ΠΕΙΡΑ ΚΑΙ ΤΙΣ 
ΜΟΝΑόΙΚΕΣ ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΜΑΣ.

1 .ΜΗΝΙΑΙΑ ΒΕΡΙΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ__________
(ΙΟΫΝΙΟΣ-ΙΟΥΛΙΟΣ-ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ-ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ)

-Για μαθητές Γυμναΰίου-Λυκείου.
-ΜΑΘΗΜΑΤΑ:
ΧΕΙΡΙΣΜΟΙ Η/Υ-ΓΛ9ΣΣΑ ΠΡΟΓΡ/ΜΟΥ BASIC .

-25 9ΡΕΣ θε»ρία,25 Εργαΰτήρια, ΣΥΝΟΛΟ 50.
ΈΓΓΡΑΦΕΣ : Στην αρχή κάθε μήνα.

2 .ΤΡΙΜΗΝΙΑΙΑ ΕΙΔΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ__________
-Για απόφοιτους Λυκείου και πάνμ
-ΜΑΘΗΜΑΤΑ:
Η/Υ-ΧΕΙΡΙΣΜΟΙ Η/Υ-ΓΛ2ΣΣΑ ΠΡΟΓΡ/ΜΟΥ BASIC.

-40 9ΡΕΣ θεωρία,30 ΕργαΟτηρια, ΣΥΝΟΛΟ 70.
ΈΓΓΡΑΦΕΣ : Ολο τον χρόνο.

3 .ΕΤΗΣΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ^ ΤΜΗΜΑΤΑ______________________
-Για αποφοίτους Λυκείου και πάνω.
-ΜΑΘΗΜΑΤΑ:
Η/Υ-ΧΕΙΡΙΣΜΟΙ Η/Υ-ΣΥΣΤΗΜΑ UNIX -ΛΟΓΙΚΟ ΔΙΑΓ­
ΡΑΜΜΑ- ΑΡΧΕIΑ-ΒASIC-COBOL-PASCAL-ΛΟΓ/ΚΕΣ ΕΦ.

-230 °ΡΕΣ θεωρία,170 ΕργαΟτηρια, ΣΥΝΟΛΟ 400.
ΕΓΓΡΑΦΕΣ : Κάθε Σεπτευβρι,ο.

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΚΡΕΤΑ ΜΑΡΙΣ»

ΖΗΤΕΙ
ΓΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗ

— Μάγειρο Α'
— Βοηθούς Μαγείρων
— Σερβιτόρους
—Καμαριέρες
— Λοιπό εργατικό προσωπικό.

Προ ϋ πηρεσία απαραίτητη. Αιτήσεις κάθε Τρί­
τη και Παρασκευή 6 έως 7,30 μ.μ. Δημοκρατίας 
15, Ηράκλειο (Ανάληψη).

200)0 ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ 200)0 
DALVERA BAMBOO

Στα έπιπλα κατασκευής μας και στα ψάθινα είδη 

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ 20ο)ο

ΣΚΟΥΤΕΛΗΣ ΜΠΑΜΠΟΥ 
ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ-ΛΙΑΝΙΚΗ 

Σμύρνης 14 
Πλατ. Δασκαλογιάννη

20ο)ο 20ο)ο

ΑΡΙΑΔΝΗ
Ανανεωμένο Πρόγραμμα για όλες τις Αποκριές
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